
De Soudal Group is Europa’s grootste 
onafhankelijke producent van mastieken, 
lijmen en PU schuimen voor zowel de vakman 
als de particuliere gebruiker. 

Het Belgische familiebedrijf uit Turnhout, 
dat in 1966 door Vic Swerts werd 
opgericht, is inmiddels uitgegroeid tot een 
internationale speler en expert in chemische 
bouwspecialiteiten. De groep heeft 20 
productievestigingen in 5 werelddelen, 
verkoopkantoren in 44 verschillende landen en 
ca. 3.250 medewerkers wereldwijd. 

Een jarenlange visie op innovatie - met 
aanzienlijke investeringen in R&D - én 
aanpassingen aan lokale marktbehoeften, 
legden de basis voor het succes van de Soudal 
Group.

CSR ACTIES

Energie: 
• Beperking van energie-, watergebruik 

en reststoffen door de modernste 
productietechnologie. 

• 10.000 m2 zonnepanelen op het dak van de 
fabriek (plant 2) 

• Gestart met bouwen van eigen windmolen 
op het terrein

Materialen en verpakkingen:
• Opstart van verpakkingen uit PCR plastics. 

PCR staat voor Post Consumer Recycled 
Plastic. 

• Nieuwe emmer verpakkingen voor de 
DHZ-lijmen gemaakt van 80% gerecycleerd 
materiaal

• PCR-plastic voor handmatige PU-
schuimdoppen en voor de kokers Fix ALL®- 
en T-Rex Green®. De kokers bevatten 80% 
PCR-plastic

• Witte doppen worden vervangen door 
100% gerecycleerd PCR materiaal

T-REX 
MONTAGE 80% 
RECYCLED

Soudal onthult de nieuwe T-Rex Montage 
80% Recycled, de eerste in zijn soort op de 
markt. Het is een oersterke vezelversterkte 
montagelijm, geschikt voor het verlijmen van 
lichte materialen tot 125kg/m². Ideaal voor 
lichte materialen zoals plinten, decoratieve 
elementen, etc.

• 82% gerecycleerde grondstoffen waarvan 
35% biobased

• Verpakking: 80% gerecycleerd plastic en 
vervaardigd met behulp van hernieuwbare 
zonne- en windenergie

• Recycleerbaar Point of Sale-materiaal 
• Geeft u als eindgebruiker een duurzamere 

keuze bij het zoeken naar een montagelijm, 
waardoor de drempel voor het nemen van 
een milieubewustere aankoopbeslissing 
worden verkleind

ASSEMBLAGE 
T-REX 80% 
RECYCLÉ

DE SOUDAL GROUP IS EEN VOORLOPER BIJ 
DE ONTWIKKELING VAN PRODUCTEN OM 
DUURZAAM TE BOUWEN EN DIE VEILIG 
ZIJN VOOR MENS EN MILIEU. DOOR DE 
MODERNSTE PRODUCTIETECHNOLOGIE 
WORDEN ENERGIE-, WATERGEBRUIK 
EN DE RESTSTOFFEN BEPERKT. HET 
WELZIJN VAN MEDEWERKERS IS DAARBIJ 
VANZELFSPREKEND.

LE GROUPE SOUDAL EST UN PIONNIER 
DANS LE DÉVELOPPEMENT DE PRODUITS 
DESTINÉS À LA CONSTRUCTION DURABLE 
ET QUI SONT SÛRS POUR LES PERSONNES 
ET L’ENVIRONNEMENT. EN UTILISANT LES 
TECHNOLOGIES DE PRODUCTION LES PLUS 
MODERNES, LA CONSOMMATION D’ÉNERGIE 
ET D’EAU AINSI QUE LES RÉSIDUS SONT 
RÉDUITS. LE BIEN-ÊTRE DES EMPLOYÉS EST 
UNE ÉVIDENCE À CET ÉGARD.

• La gamme T-Rex Recycled comprend des 
matériaux recyclables pour les points de 
vente. 

• La gamme T-Rex Recycled vous offre, 
en tant qu’utilisateur final, un choix 
plus durable lorsqu’il s’agit d’un adhésif 
d’assemblage, ce qui vous permet 
de prendre une décision d’achat plus 
respectueuse de l’environnement.

Le Groupe Soudal est le plus grand 
producteur indépendant européen de 
mastics, d’adhésifs et de mousses PU pour les 
professionnels et les particuliers. 

L’entreprise familiale belge de Turnhout, 
fondée en 1966 par Vic Swerts, est devenue un 
acteur international et un expert en produits 
chimiques pour le bâtiment. Le groupe compte 
20 sites de production sur 5 continents, des 
bureaux de vente dans 44 pays différents et 
environ 3 250 employés dans le monde. 

Une vision de longue date sur l’innovation - 
avec des investissements considérables en 
R&D - et des adaptations aux besoins des 
marchés locaux ont jeté les bases du succès du 
Groupe Soudal.

ACTIONS RSE 

Énergie:
• La consommation d’énergie et d’eau et les 

résidus sont limités par une technologie de 
production de pointe. 

• 10.000 m2 de panneaux solaires sur le toit 

de l’usine (usine 2) 
• Nous avons commencé à construire notre 

propre moulin à vent sur place.

Matériaux et emballages:
• Début des emballages en plastique PCR. 

PCR signifie Post Consumer Recycled et 
indique que le matériau est fabriqué à 
partir de plastique recyclé.

• Nouvel emballage en seau pour les adhésifs 
de bricolage fabriqué à partir de 80 % de 
matériaux recyclés

• Plastique PCR pour les bouchons manuels 
en mousse PU et pour les tubes Fix ALL® et 
T-Rex Green®. Les tubes contiennent 80% 
de plastique PCR.

• Les bouchons blancs seront remplacés par 
du matériel PCR 100% recyclé. 

Soudal dévoile le nouveau T-Rex Montage 80% 
recyclé, le premier de son genre sur le marché. 
Il s’agit d’un adhésif d’assemblage très résistant 
renforcé par des fibres, adapté au collage de 
matériaux légers jusqu’à 125 kg/m². Idéal pour 
les matériaux légers tels que les plinthes, les 
éléments décoratifs, etc.

• Formule composée de 82 % de matières 
premières recyclées, dont 35 % sont 
biosourcées.

• Emballage fabriqué à partir de 80% de 
plastique recyclé

• Emballages fabriqués à partir d’énergies 
renouvelables, solaire et éolienne

BOOTH 2.11

(NL)

(FR)



Met de aankoop van groene energie 
producerende producten koopt u 
onafhankelijkheid en autonomie. Het maakt 
niet meer uit of de energieprijzen stijgen. U 
gebruikt uw eigen, goedkope stroom. Onze 
experts staan te uwer beschikking om aan de 
hand van uw gebruik en wensen een project 
voor te stellen dat het beste past bij uw 
situatie en budget.

EGS Projects begeleidt u bij uw project en 
zorgt voor een complete service van A tot 
Z: advies, installatie door gekwalificeerde 
vakmensen, keuring, administratieve 
formaliteiten (subsidies) en service na 
verkoop.

CSR ACTIES

• Het grootste deel van de grondstoffen is 
lokaal gesourcet.

• Bij gelijkaardige kwaliteit wordt de voorkeur 
gegeven aan leveranciers die beter scoren 
op duurzaamheidscriteria.

• We stimuleren onze leveranciers om hun 
eigen duurzaamheidsbeleid te formaliseren 
en implementeren.

• We streven ernaar virgin materialen in onze 
producten maximaal te reduceren en door 
gerecycleerd materiaal te vervangen.

• 10 - 25% van ons productgamma bestaat al 
uit gerecycleerde materialen.

• Het energieverbruik in kantoren en 
productieruimtes wordt gemonitord.

• We hanteren het “as a service” model. 
Dat houdt in dat de klanten het product 
niet meer kopen, maar een vergoeding 
betalen voor het gebruik van het product. 
Aangezien de eigendom niet wordt 
overgedragen aan de klant, houdt dat 
een groot potentieel in voor de circulaire 
economie (hergebruik) en wordt de 
productie van een kwalitatief hoogstaand 
product nog belangrijker. Dit creëert een 
win-win situatie voor de producent van 
het product en de klant die er gebruik van 
maakt. 

Zonnepanelen
Laadpalen
Batterijen
Warmtepomp / airco
Warmtepompboiler

Wij regelen voor u de levering en de plaatsing 
van onze producten en dit zowel voor 
particulieren, KMO’s, openbare diensten als 
grotere bedrijven.

Panneaux solaires
Bornes de recharge
Batteries
Pompes à chaleur 
/ climatisation
Chaudières à pompe 
à chaleur

• We streven naar naar afvalvermindering 
i.s.m. toeleveranciers (leveranciers, trans-
porteurs, etc.) door concrete preventieve 
acties te plannen (herbruikbare verpakking, 
groothandel levering, optimalisatie van het 
gewicht/volume, etc.).

• Om waardevolle grondstoffen van de pro-
ducten te kunnen hergebruiken, bestaat 
er een terugname programma. Op deze 
manier sluiten we de materiaalkringloop in 
samenwerking met het industrieel recycla-
gecluster.

• We kunnen onze CO2-uitstoot monitoren op 
scope 1 en scope 2.

Nous organisons la livraison et l’installation 
de nos produits pour les particuliers, les PME, 
les services publics et les grandes entreprises.

En achetant des produits d’énergie verte, 

vous achetez votre indépendance et votre 
autonomie. La hausse des prix de l’énergie 
ne vous touche plus, car vous utilisez votre 
propre électricité bon marché. Nos experts 
sont à votre disposition pour vous proposer 
le projet le mieux adapté à votre situation et 
à votre budget, en fonction de vos usages et 
de vos souhaits.

EGS Projects vous guide dans votre démarche 
et vous fournit un service complet de A à Z: 
conseil, installation par des professionnels 
qualifiés, inspection, formalités 
administratives (subventions) et service 
après-vente.

ACTIONS RSE 

• La plupart de nos matières premières sont 
d’origine locale.

• Pour une qualité similaire, notre préférence 
va aux fournisseurs qui obtiennent un 
meilleur score sur les critères de durabilité.

• Nous encourageons nos fournisseurs à 
formaliser et à mettre en œuvre leurs 
propres politiques de durabilité.

• Nous nous efforçons de réduire autant 
que possible les matériaux vierges dans 
nos produits et de les remplacer par des 
matériaux recyclés.

• Notre gamme de produits comprend déjà 
10 à 25% de matériaux recyclés.

• Nous contrôlons la consommation 
d’énergie dans les bureaux et les zones de 
production.

EGS PROJECTS WIL KLANTEN HELPEN 
BIJ HUN BIJDRAGE TOT DE TRANSITIE 
NAAR EEN KOOLSTOFARME ECONOMIE. 
ONZE FOCUS LIGT OP GROENE ENERGIE 
EN WARMTE IN RETAIL, PROJECTEN, 
INDUSTRIE EN LANDBOUW. OOK 
PARTICULIEREN KUNNEN BIJ ONS TERECHT.

EGS PROJECTS SOUHAITE AIDER SES 
CLIENTS À CONTRIBUER À LA TRANSITION 
VERS UNE ÉCONOMIE À FAIBLE ÉMISSION 
DE CARBONE. NOUS NOUS CONCENTRONS 
SUR L’ÉNERGIE VERTE ET LA CHALEUR 
À L’INTENTION DU COMMERCE DE 
DÉTAIL, DES PROJETS, DE L’INDUSTRIE 
ET DE L’AGRICULTURE. LES PARTICULIERS 
PEUVENT ÉGALEMENT S’ADRESSER À NOUS.

• Nous utilisons le modèle “as a service”. 
Cela signifie que les clients n’achètent pas 
le produit, mais paient une redevance pour 
l’utilisation du produit. Comme la propriété 
n’est pas transférée au client, notre 
modèle présente un grand potentiel pour 
l’économie circulaire (réutilisation) et rend 
encore plus importante la production d’un 
produit de haute qualité. Nous obtenons 
ainsi une situation gagnant-gagnant pour 
le producteur du produit et le client qui 
l’utilise. 

• Nous nous efforçons de réduire les déchets 
en collaboration avec nos fournisseurs 
(sous-traitants, transporteurs, etc.) 
en prévoyant des actions préventives 
concrètes (emballages réutilisables, 
livraison en gros, optimisation du poids/
volume, etc.)

• Afin de pouvoir réutiliser les matières 
premières précieuses de nos produits, nous 
avons élaboré un programme de reprise. 
De cette manière, nous bouclons le cycle 
des matériaux en coopération avec le pôle 
de recyclage industriel.

• Nous contrôlons nos émissions de CO2 sur 
les Scopes d’émissions 1 et 2.
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Matador BV is een servicegerichte 
onderneming, opgericht in 1895 en gevestigd 
in Helvoirt, Nederland. Het bedrijf Matador 
bestaat uit meer dan 95 vakmensen en meer 
dan 125 jaar ervaring in metaaltechniek. 

Het doel van Matador BV is de wereld 
productiever te maken door de kwaliteit van 
het werk te optimaliseren, zodat professionals 
zo efficiënt mogelijk kunnen werken. 
Innovatie, kwaliteit en duurzaamheid zijn de 
kenmerken van onze producten. 

CSR ACTIES

• 100% duurzame poedercoating van al onze 
stalen artikelen

• Overstap naar een volledig elektrische vloot 
(auto’s) voor het (sales) personeel

• Projecten op de planning: Medio 2023: 
Lakstraat wordt infrarood gestuurd in plaats 
van gas gestuurd.

M-TRAC 
2.0 FULL 
ELECTRIC 
MULTITOOL 

De M-Trac 2.0 full electric multitool is 
duurzaam omdat het in tegenstelling tot 
de concurrentie in de markt een volledig 
elektrische multitool is. 

Door zijn nominaal vermogen van 14 PK (2 PK 
aandrijving / 12 PK aftakas) en piekvermogen 
tot 20 PK (afhankelijk van de batterij) doet 
hij niet onder op het gebied van kracht ten 
opzichte van de concurrentie. 

• Geen CO2-uitstoot
• Geen uitlaatgassen

M-TRAC 
2.0 FULL 
ELECTRIC 
MULTITOOL 

WIJ CREËREN EEN NIEUWE MANIER VOOR 
PROFESSIONALS OM TE WERKEN MET 
DUURZAME EN KWALITATIEVE RESULTATEN.

NOUS CRÉONS UNE NOUVELLE FAÇON 
POUR LES PROFESSIONNELS DE TRAVAILLER 
TOUT EN LEUR ASSURANT DES RÉSULTATS 
DURABLES ET DE QUALITÉ.

services, fondée en 1895 et basée à Helvoirt, 
aux Pays-Bas. Notre société compte plus 
de 95 professionnels et plus de 125 ans 
d’expérience dans la technologie du métal. 

L’objectif de Matador BV est de rendre le 
monde plus productif en optimisant la qualité 
du travail, afin que les professionnels puissent 
travailler aussi efficacement que possible. 
L’innovation, la qualité et la durabilité sont les 
caractéristiques de nos produits.

ACTIONS RSE 

• Revêtement en poudre 100% durable de 
tous nos articles en acier

• Flotte (de voitures) entièrement électrique 
pour le personnel (de vente).

• Projets en cours de réalisation: Mi 2023: 
L’atelier de peinture sera contrôlé par 
infrarouge plutôt que par gaz.

L’outil multifonctions M-Trac 2.0 entièrement 
électrique est durable car, contrairement à la 
concurrence sur le marché, il s’agit d’un outil 
totalement électrique. 

Avec sa puissance nominale de 14 CV (2 CV 
d’entraînement / 12 CV de prise de force) et sa 
puissance de pointe, pouvant atteindre 20 CV 
(en fonction de la batterie), il ne cède rien à la 
concurrence en termes de puissance. 

• Pas d’émissions de CO2
• Aucune émission de gaz d’échappement

Matador BV est une entreprise axée sur les 
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Giardino creëert al ruim dertig jaar 
stukjes paradijs over de hele Benelux en 
verder. Unieke buitenruimtes om met 
volle teugen van te genieten, of het nu 
tuin, terras of balkon is.

Onze hechte familie van experts, 
verkopers en dealers staan je met 
raad en daad bij om persoonlijk en 
kwaliteitsvol advies te verlenen. Zoveel 
meer dan een verdeler van afsluitingen, 
poorten, panelen en schanskorven dus.

Giardino voorziet de import/export 
en verkoop van Giardino en andere 
producten voor tuinafsluiting, terras en 
balkon.

CSR ACTIES

• Op sociaal vlak werkt Giardino 
met BSCI rapporten voor al onze 
leveranciers. 

• We plannen onze CO2-berekening en 
besparingsplan met Science Based 
Targets (SBTi).

• Nieuwe wagens personeel zijn 
elektrisch

• Er worden geen PET flessen meer 
gebruikt 

• Er wordt gebruik gemaakt van LED-
verlichting

LUCCA

Het LUCCA assortiment heeft 
een veelzijdig karater en brengt 
verscheidenheid in afrastering. 

De LUCCA schermen zijn vervaardigd uit: 
• Composiet (wood 60,7% , HPPE 

29,76%, additives 9,54%) 
• Woodfibre 100% FSC mix  
• FSC register SA-COC-004795. 

LUCCA

La gamme LUCCA a un caractère 
polyvalent et apporte de la variété aux 
clôtures. 

Les écrans LUCCA sont fabriqués en: 
• Composite (bois 60, 7%, HPPE 29,76%, 

additifs 9,54%) 
• Mélange de fibres de bois 100% FSC  
• Registre FSC SA-COC-004795. 

Depuis plus de trente ans, Giardino 
crée des coins de paradis dans tout 
le Benelux et au-delà. Des espaces 
extérieurs uniques pour en profiter 
pleinement, qu’il s’agisse d’un jardin, 
d’une terrasse ou d’un balcon.

Notre famille soudée d’experts, de 
vendeurs et de distributeurs est à votre 
disposition pour vous offrir des conseils 
personnalisés de qualité. Notre société 
est bien plus qu’un simple distributeur 
de clôtures, de portails, de panneaux et 
de gabions.

Giardino assure l’import/export et la 

vente des produits Giardino, mais aussi 
d’autres marques destinées aux clôtures 
de jardin, aux terrasses et aux balcons.

ACTIONS RSE 

• Sur le plan social, Giardino travaille 
avec des rapports BSCI pour tous ses 
fournisseurs. 

• Nous planifions notre calcul et notre 
plan d’économie de CO2 au moyen des 
Science Based Targets (SBTi).

• Les nouvelles voitures du personnel 
sont électriques.

• Nous n’utilisons plus de bouteilles en 
PET. 

• Nous utilisons un éclairage LED.
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Bij Deli Home zijn wij ervan overtuigd dat het 
gebruik van maatwerk woonproducten, speciaal 
geproduceerd voor de ruimte waarin ze worden 
gebruikt, de beste manier is om een woning te 
verbeteren en persoonlijk te maken. Wij vinden 
waardecreatie, duurzaamheid en kwaliteit van 
craftsmanship het belangrijkst als het gaat om 
productontwikkeling.

Wij zijn actief in de productgroepen hout, 
deuren, vloer & trap, opbergen en horren. We 
tillen category management naar een hoger 
niveau door het effect van onze oplossingen en 
producten continu te meten. Wij blijven op de 
hoogte van de wensen van de consument en 
hebben een volledig inzicht in hun customer 
journey. We ondersteunen onze klanten bij het 
inspelen op de veranderende behoeften en 
implementeren continu nieuwe diensten om 
klanten te helpen groeien door ze van on-trend 
producten te voorzien.

CSR ACTIES

Verduurzaming van onze transportstromen: 
• Materiaalaanvoer vanuit Rotterdamse haven 

naar vestiging in Gorinchem gebeurt via 
geïntegreerd transport over water en land.

• Meer en meer overstappen naar schonere 
vrachtwagens in samenspraak met leveranciers

Houtgebruik: 
• In 2021 was 92% van het houtassortiment FSC- 

of PEFC-gecertificeerd
• In 2021 kwam 82% van het ingekocht hout uit 

Europa
• Tegen 2025 rekening houden met 

arbeidsomstandigheden en klimaatimpact van 
onze leveranciers

Verpakkingsmateriaal: 
• Hergebruik van houten tussenlatten en 

dekplaten voor het transport van de goederen
• Nieuwe krimpfolietunnel in vestiging 

te Zevenaar verpakt efficiënt waardoor 
plasticverbruik vermindert

CanDo
Green  

In ons nieuwe duurzame merk CanDo green, 
beschikbaar vanaf september 2022, komen al 
onze duurzame initiatieven samen als het gaat 
om product, verpakking en logistiek. 

• Gemaakt in Nederland
• Lokale, FSC- en PEFC- gecertificeerde 

materialen uit de Europese Unie 
• Producten worden samengebonden met 

kartonnen bandjes
• Efficiënt transport om milieu-impact te 

minimaliseren

Onze duurzaamheids-doelstellingen voor 2025 
(ten opzichte van 2020)
• Terugdringen van onze CO2 footprint met 15%
• 100% in- en verkoop van duurzaam hout met 

FSC- of PEFC-keurmerk
• 10% minder verpakkingsmaterialen voor 

transport in de keten
• 10% minder afval in gewicht
• Welzijn van medewerkers centraal met als doel 

minder dan 3% ziekteverzuim
• 0 ongevallen met verzuim tot gevolg

CanDo
Green  

IN 2021 WERKTE DELI HOME HARD 
AAN HET UITWERKEN VAN DE 
DUURZAAMHEIDSDOELSTELLINGEN VOOR 
2025. SAMENWERKEN EN CONTINU LEREN 
EN VERBETEREN STAAN HIERBIJ CENTRAAL. 
OM ONZE DOELSTELLINGEN TE HALEN IS HET 
BELANGRIJK DAT WIJ BINNEN ONZE GEHELE 
KETEN, VAN LEVERANCIER, NAAR WERKVLOER 
TOT AAN ONZE KLANTEN, ONS BEWUST ZIJN 
VAN ONZE MAATSCHAPPELIJKE IMPACT.

EN 2021, DELI HOME A TRAVAILLÉ DUR POUR 
ÉLABORER SES OBJECTIFS DE DURABILITÉ POUR 
2025. LA COOPÉRATION, L’APPRENTISSAGE 
ET L’AMÉLIORATION CONTINUS EN SONT LES 
ÉLÉMENTS CENTRAUX. POUR ATTEINDRE NOS 
OBJECTIFS, IL EST IMPORTANT QUE NOUS 
SOYONS CONSCIENTS DE NOTRE IMPACT 
SOCIAL TOUT AU LONG DE NOTRE CHAÎNE, DU 
FOURNISSEUR À L’ATELIER EN PASSANT PAR NOS 
CLIENTS.

2020)
• Réduire notre empreinte CO2 de 15 %.
• Achat et vente à 100% de bois durable avec le 

label FSC ou PEFC
• 10% de matériaux d’emballage en moins pour 

le transport dans la chaîne
• 10% de déchets en moins en poids
• Mettre l’accent sur le bien-être de nos 

travailleurs, avec un objectif de moins de 3 % 
d’absence pour cause de maladie.

• 0 accident entraînant une absence du travail

Chez Deli Home, nous pensons que l’utilisation 
de produits personnalisés pour la maison, c.-
à-d. des produits spécifiquement créés pour 
l’espace dans lequel ils sont utilisés, est la 
meilleure façon d’améliorer et de personnaliser 
une maison. Nous pensons que la création de 
valeur, la durabilité et la qualité de l’artisanat 
jouent un rôle essentiel dans le développement 
de produits.

Nous sommes actifs dans les groupes de produits 
suivants: bois, portes, revêtements de sol et 
escaliers, stockage et écrans. Nous portons la 
gestion des catégories à un niveau supérieur en 
mesurant en permanence l’effet de nos solutions 
et produits. Nous restons à l’affût des souhaits 
des consommateurs et comprenons parfaitement 
leur parcours client. Nous les soutenons 
dans l’évolution de leurs besoins et mettons 
continuellement en place de nouveaux services 
pour les aider à se développer en leur fournissant 
des produits tendance.

ACTIONS RSE 

Rendre nos flux de transport plus durables: 
• L’approvisionnement en matériaux du port de 

Rotterdam au site de Gorinchem s’effectue 
par un transport intégré par voies maritime et 
terrestre.

• Utilisation de plus en plus fréquente de 
camions plus propres, en concertation avec les 
fournisseurs.

Utilisation du bois: 
• En 2021, 92% de l’assortiment de bois étaient 

certifiés FSC ou PEFC
• En 2021, 82% du bois acheté provenaient 

d’Europe
• D’ici 2025, tenir compte des conditions 

de travail et de l’impact climatique de nos 
fournisseurs

Matériaux d’emballage: 
• Réutilisation des lattes de bois et des plaques 

de recouvrement pour le transport des 
marchandises

• Un nouveau tunnel de rétraction à Zevenaar 
permet d’emballer efficacement les 
marchandises et de réduire la consommation 
de plastique.

Notre nouvelle marque durable CanDo green, 
disponible à partir de septembre 2022, regroupe 
toutes nos initiatives durables en termes de produit, 
d’emballage et de logistique. 

• Fabriquée aux Pays-Bas
• Matériaux locaux, certifiés FSC et PEFC en 

provenance de l’Union européenne 
• Les produits sont liés entre eux par des sangles en 

carton
• Un transport efficace pour minimiser l’impact 

environnemental

Nos objectifs de durabilité pour 2025 (par rapport à 
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Ipierre System is een bedrijf met traditie, 
vandaag de dag de perfecte synthese 
tussen verworven kennis en een visie op 
de toekomst die voortdurend gericht is op 
de kwaliteit van producten en diensten. 
Ipierre producten zijn het resultaat van een 
toewijding aan kwaliteitsonderzoek en de 
zuiverste uitdrukking van verfijnde techniek 
en onmiskenbaar design, onderscheidende 
tekens die uniciteit en uitmuntendheid 
verklaren. 

Ipierre is een trotse ambassadeur van Made 
in Italy. De essentie van Italiaanse stijl komt 
duidelijk naar voren in de productlijnen 
die ontworpen en vervaardigd worden in 
de fabrieken in Verona en Parma, Italië. Ze 
vormen kwalitatieve, exclusieve oplossingen 
in voortdurende evolutie die zorg dragen 
voor elke tuin, met respect voor de meest 
kostbare hulpbron: water. Een professionele 
en betrouwbare partner - de vernieuwde 
organisatie staat klaar om te voldoen aan de 
behoeften van zelfs de meest veeleisende 
klanten, met een individuele en flexibele 
aanpak en een snelle en professionele 
dienstverlening. Voor de nabije toekomst 
vernieuwt het bedrijf zijn waarden en zet 
zich in om de beste menselijke kwaliteiten 
naar voren te laten komen: intelligentie, 
energie, positieve instelling, betrouwbaarheid, 
creativiteit en teamgerichtheid. 

CSR ACTIES

Wij hebben aandacht voor milieubeleid en 
energie-efficiëntie: 
• Plan om energie-efficiëntie te verhogen, 

zowel in kantoren als productieafdelingen
• Installatie fotovoltaïsch systeem dat een 

deel van de energiebehoefte dekt

POLYGREEN

Onze groene filosofie komt tot uiting in 
ons product Polygreen®. Polygreen® is een 
Super Absorberend Polymeer dat wordt 
toegepast in elk gecultiveerd veld om de 
irrigatiebehoefte met meer dan 50% te 
verminderen. Eenmaal toegepast in de 
buurt van de wortels, is Polygreen® in staat 
om overtollig water afkomstig van regen of 
irrigatie te absorberen voor een gewicht tot 
100 keer zijn oorspronkelijke gewicht en het 
langzaam af te geven tijdens droge periodes. 

• Waterverbruik wordt met 50% verminderd, 
dit kan de watervoetafdruk van de 
landbouwsector, verantwoordelijk voor 
46% van het waterverbruik in Europa, 
verminderen 

• Formule met milieuvriendelijke en niet-
toxische materialen 

• Langste levensduur op de markt (4 jaar vs. 
1 tot 2 jaar)

POLYGREEN

Notre philosophie verte se reflète dans 
notre produit Polygreen®. Polygreen® est un 
polymère super absorbant qui est appliqué 
dans chaque champ cultivé pour réduire les 
besoins en irrigation de plus de 50 %. Une 
fois appliqué près des racines, Polygreen® 
est capable d’absorber l’excès d’eau de pluie 
ou d’irrigation jusqu’à 100 fois son poids 
initial et de le libérer lentement pendant les 
périodes sèches.

• La consommation d’eau est réduite de  
50 %, ce qui permet de diminuer 
l’empreinte hydrique du secteur agricole, 
responsable de 46 % de la consommation 
d’eau en Europe. 

• Notre produit est formulé avec des 
matériaux non toxiques et respectueux de 
l’environnement. 

• Sa durée de vie est la plus longue du 
marché (4 ans contre 1 à 2 ans). 

Ipierre System est une entreprise de 
tradition, aujourd’hui la synthèse parfaite 
entre les connaissances acquises et une vision 
de l’avenir constamment axée sur la qualité 
des produits et des services. Les produits 
Ipierre sont le résultat d’un engagement dans 
la recherche de la qualité et l’expression la 
plus pure d’une technologie raffinée et d’un 
design incomparable, des signes distinctifs 
qui déclarent l’unicité et l’excellence. 

Ipierre est un fier ambassadeur du Made in 
Italy. L’essence du style italien est évidente 
dans les lignes de produits conçues et 
fabriquées dans les usines de Vérone et 
de Parme, en Italie. Ce sont des solutions 
exclusives de grande qualité, en constante 
évolution, qui prennent soin de chaque jardin 
en respectant sa ressource la plus précieuse: 
l’eau. Un partenaire professionnel et fiable – 
la nouvelle organisation est prête à répondre 
aux besoins des clients les plus exigeants, 
avec une approche individuelle et flexible 
et un service rapide et professionnel. Dans 
un avenir proche, l’entreprise renouvellera 
ses valeurs et s’engagera à faire ressortir les 
meilleures qualités humaines: intelligence, 
énergie, attitude positive, fiabilité, créativité et 
orientation de l’équipe vers les objectifs.

ACTIONS RSE 

BIJ IPIERRE GELOVEN WE DAT 
TECHNOLOGIE EN ONDERNEMERSCHAP 
IN STAAT ZIJN DE SLEUTEL TE VINDEN TOT 
VELE WERELDWIJDE UITDAGINGEN.

CHEZ IPIERRE, NOUS PENSONS QUE LA 
TECHNOLOGIE ET L’ESPRIT D’ENTREPRISE 
SONT CAPABLES DE TROUVER LA CLÉ DE 
NOMBREUX DÉFIS MONDIAUX.

Nous sommes attentifs à la politique 
environnementale et à l’efficacité énergétique: 
• Plan pour augmenter l’efficacité 

énergétique, tant dans les bureaux que 
dans les départements de production

• Installation d’un système photovoltaïque 
qui couvre une partie des besoins 
énergétiques
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Knohopack is al meer dan 30 jaar een all-
round verpakkingsleverancier, gespecialiseerd 
in het ontwerp, de ontwikkeling, de productie 
en het omverpakken van verpakkingen. 
Dankzij z’n A-tot-Z aanpak creëert het 
verpakkingsoplossingen op maat van elk 
product. Het bedrijf is uitgegroeid tot 
een unieke speler in de markt dankzij z’n 
knowhow, ervaren medewerkers, z’n eigen 
technische dienst en uitgebreid machinepark. 
Kiezen voor Knohopack is kiezen voor een 
betrouwbare en ervaren partner die slimme 
verpakkingsoplossingen biedt, van concept 
over materiaalkeuze tot het verpakken en 
alles daartussen.

CSR ACTIES

• Investering in nieuwe printer met als 
doel de verwezenlijking van duurzame 
verpakkingsoplossingen met minder 
verpakkingsafval:  
 - Full-colour met waterbased inkt 
 zonder zware metalen of ecotoxische 
 substanties 
 - Minder afval doordat er vanaf het 
 eerste exemplaar in kleur bedrukt kan 
 worden

• Surlynfolie is gerecycleerd
• Knohopack is gevestigd op een water- en 

CO2-neutrale basis

Composteerbare
folie

De composteerbare folie vervangt het vorige 
assortiment PE-verpakkingszakjes. De folie is 
even sterk en flexibel als de PE-folie én maar 
liefst 30% steviger van structuur.

• Formule van meer dan 80% gemaakt uit 
hernieuwbare grondstoffen 

• Vervaardigd uit pulp van suikerriet. 
Suikerriet neemt grote hoeveelheden CO2 
op, hierdoor spreken we van een CO2-
neutraal proces bij de productie

• 100% composteerbaar

Film 
compostable

ALS DEEL VAN DE VAN MARCKE 
GROUP VINDT OOK KNOHOPACK DAT 
HET AANBIEDEN VAN PRODUCTEN 
EN DIENSTEN NOOIT TEN KOSTE VAN 
ONZE PLANEET MAG GAAN. DAAROM 
NEMEN WIJ ONZE MAATSCHAPPELIJKE 
VERANTWOORDELIJKHEID OP. 
VAN MARCKE SELECTEERDE 4 SDG-
DOELSTELLINGEN WAARAAN HET 
TEGEN 2030 EEN WEZENLIJKE BIJDRAGE 
KAN LEVEREN OM EEN DUURZAMERE 
SAMENLEVING TE VERWEZENLIJKEN. 
KNOHOPACK LEVERT HIERIN EEN MOOIE 
BIJDRAGE.

EN TANT QUE MEMBRE DU GROUPE VAN 
MARCKE, KNOHOPACK ESTIME ÉGALEMENT 
QUE LA FOURNITURE DE PRODUITS ET 
DE SERVICES NE DOIT JAMAIS SE FAIRE 
AU DÉTRIMENT DE NOTRE PLANÈTE. 
C’EST POURQUOI NOUS PRENONS NOTRE 
RESPONSABILITÉ SOCIALE AU SÉRIEUX. VAN 
MARCKE A SÉLECTIONNÉ 4 OBJECTIFS DES 
ODD AUXQUELS IL PEUT APPORTER UNE 
CONTRIBUTION SUBSTANTIELLE D’ICI 2030 
AFIN DE PARVENIR À UNE SOCIÉTÉ PLUS 
DURABLE. KNOHOPACK Y APPORTE UNE 
BELLE CONTRIBUTION.

polyvalent depuis plus de 30 ans, spécialisé 
dans la conception, le développement, 
la production et le reconditionnement 
d’emballages. Grâce à notre approche de A 
à Z, nous créons des solutions d’emballage 
adaptées à chaque produit. Notre entreprise 
est devenue un acteur unique sur le marché 
grâce à son savoir-faire, à ses employés 
expérimentés, à son propre service technique 
et à son vaste parc de machines. Choisir 
Knohopack, c’est choisir un partenaire fiable 
et expérimenté qui propose des solutions 
d’emballage intelligentes, de la conception 
à la sélection des matériaux en passant par 
l’emballage et tout ce qui se trouve entre les 
deux.

ACTIONS RSE 

• Investissement dans une nouvelle 
imprimante dans le but d’obtenir des 
solutions d’emballage durables avec moins 
de déchets d’emballage:  
 - Impression en pleine couleur avec une 
 encre à base d’eau sans métaux lourds 
 ni substances écotoxiques 
 - Moins de déchets, car la première 
 copie peut être imprimée en couleur

• Le film Surlyn est recyclé
• Knohopack est établi sur une base neutre 

en eau et en CO2.

Le film compostable remplace la gamme 
précédente de sacs d’emballage en PE que nous 
proposons. Le film est aussi fort et flexible que le 
film PE et pas moins de 30% plus résistant.

• Fabriqué à partir de plus de 80 % de matières 
premières renouvelables 

• Fabriqué à partir de pulpe de canne à sucre. La 
canne à sucre absorbe de grandes quantités de 
CO2, ce qui en fait un procédé de production 
neutre en CO2.

• 100% compostable

Knohopack est un fournisseur d’emballages 
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FELCO Benelux is officiële invoerder 
van de FELCO-scharen voor België, 
Nederland en Luxemburg. FELCO biedt een 
compleet assortiment hightech snij- en 
snoeigereedschap van Zwitserse kwaliteit. 
Wij hebben een ruim aanbod aan manuele 
snoeischaren, takkenscharen en trekzagen. 
Verder is er ook een aanbod elektrische 
snoeischaren (power blade-series), deze 
werken op lithium-ion batterijen. 

FELCO gereedschap staat wereldwijd bekend 
om zijn prestaties, kwaliteit en precisie. Alle 
handgrepen en onderdelen zijn vervaardigd 
in gesmeed aluminium en worden sinds 1945 
geleverd met levenslange garantie. Felco 
zet zich in het bijzonder in voor duurzame 
ontwikkeling, zowel intern als extern. Elk stuk 
gereedschap is gemaakt om lang mee te gaan.  

Bij FELCO voldoet het gereedschap steeds aan 
volgende principes: 
• Ergonomie: comfort, lichtgewicht, 

minimum aan inspanning. 
• Vervangbare onderdelen: onderling 

verwisselbare stukken.
• Duurzame onderdelen: de degelijkheid 

van het product en het gebruik van 
kwaliteitsmaterialen.

CSR ACTIES

• Gerecycleerd materiaal bij de productie 
van scharen (100% voor staal, 50% voor 
aluminium)

• Energiebesparingsprogramma met Energy 
Conservation Agency om energieverbruik 
per producttool te verminderen 
(Waterverbruik en gasverbruik)

• Fotovoltaïsche centrale dekt 5% van het 
verbruik

• Aankoop van gecertificeerde groene stroom 
(hydraulisch en zonne-energie) opgewekt 
binnen Europa

SNOEISCHAAR 
FELCO 2

De iconische, gerenommeerde snoeischaar/
tuinschaar met rode handgrepen vervaardigd 
in Zwitserland. Een voorbeeldig ontwerp 
zorgt ervoor dat de snoeischaar voor alle 
soorten snoeiwerk gebruikt kan worden door 
zowel professionals als amateurs.

• Aluminium handvaten  
 - 99,9% recycleerbaar 
 - 50% van het gebruikte aluminium is 
 van gerecycleerde oorsprong 
 - Restjes die ontstaan bij het 
 smeden worden teruggestuurd naar de 
 aluminiumgieterij 
 - Levenslange garantie 

• LCA werd uitgevoerd met verschillende 
leveringsscenario’s (per boot, vliegtuig, 
vrachtwagen)

• Alle onderdelen zijn vervangbaar
• Zoveel mogelijk onderling verwisselbare 

stukken om levensduur te verlengen en 
impact op het milieu te verminderen

• Hoogwaardige en duurzame materialen 
en de beschikbare reserve-onderdelen 
verlengen de levensduur

SÉCATEUR 
FELCO 2

Le célèbre et iconique sécateur/sécateur de 
jardin à poignées rouges fabriqué en Suisse. 
Grâce à une conception exemplaire, ce 
sécateur peut être utilisé pour tous les types 
de travaux de taille par les professionnels et 
les amateurs.

• Poignée en aluminium  
- Recyclable à 99,9 %. 
- 50% de l’aluminium utilisé sont d’origine 
 recyclée 
- Les restes du processus de forgeage 
 sont renvoyés à la fonderie 
 d’aluminium. 
-  Garantie à vie 

• L’ECV a été réalisée avec différents 
scénarios de livraison (par bateau, avion, 
camion).

• Toutes les pièces sont remplaçables. 

• Autant de pièces interchangeables que 
possible pour prolonger la durée de vie et 
réduire l’impact environnemental

• Les matériaux de haute qualité et durables 
ainsi que la disponibilité de pièces de 
rechange prolongent la durée de vie. 

FELCO Benelux est l’importateur officiel 
des cisailles FELCO pour la Belgique, les 
Pays-Bas et le Luxembourg. FELCO propose 
une gamme complète d’outils de coupe et 
d’élagage de haute technologie et de qualité 
suisse. Nous disposons d’une large gamme 
de sécateurs manuels, d’élagueurs et de scies 
à traction. Nous proposons également des 
sécateurs électriques (série power blade), qui 
fonctionnent au moyen de batteries lithium-
ion. 

Les outils FELCO sont réputés dans le monde 
entier pour leurs performances, leur qualité 
et leur précision. Toutes les poignées et 
pièces sont fabriquées en aluminium forgé et 
bénéficient d’une garantie à vie depuis 1945. 
L’entreprise est particulièrement engagée dans 
le développement durable, tant en interne 
qu’en externe. Chaque outil est fait pour durer. 

Chez FELCO, les outils sont toujours conformes 
aux principes suivants: 

• Ergonomie: confort, légèreté, effort 
minimum 

• Pièces remplaçables: pièces 

BIJ FELCO ZIJN WE VANAF DE FABRICATIE 
BEGAAN MET HET MILIEU. BOVENDIEN 
DRAGEN DE DEGELIJKHEID VAN 
ONZE MODELLEN EN ONZE FILOSOFIE 
BETREFFENDE DE RESERVEONDERDELEN 
BIJ AAN DE DUURZAAMHEID VAN 
HET GEREEDSCHAP EN DUS AAN HET 
VERMIJDEN VAN ONNODIGE VERSPILLING.

CHEZ FELCO, NOUS NOUS SOUCIONS DE 
L’ENVIRONNEMENT DÈS LA PHASE DE 
FABRICATION. EN OUTRE, LA ROBUSTESSE 
DE NOS MODÈLES ET NOTRE PHILOSOPHIE 
EN MATIÈRE DE PIÈCES DE RECHANGE 
CONTRIBUENT À LA DURABILITÉ DES 
OUTILS ET, PAR CONSÉQUENT, À ÉVITER LES 
DÉCHETS INUTILES.

interchangeables
• Pièces durables: robustesse du produit et 

utilisation de matériaux de qualité

ACTIONS RSE 

• Matériaux recyclés dans la production 
de ciseaux (100% pour l’acier, 50% pour 
l’aluminium)

• Programme de conservation de l’énergie 
en collaboration avec l’Agence pour la 
conservation de l’énergie afin de réduire la 
consommation d’énergie par outil produit 
(La consommation d’eau et de gaz)

• La centrale photovoltaïque couvre 5% de la 
consommation.

• Achat d’électricité verte certifiée 
(hydraulique et solaire) produite en Europe.
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Le mot “braai” est africain et signifie 
littéralement “barbecue”. Cependant, en 
Afrique du Sud, un braai est bien plus qu’un 
simple barbecue, c’est un mode de vie. Les 
amis et la famille se réunissent pour faire un 
braai, et chacun y apporte quelque chose. 
Bien sûr, une boisson agréable et une musique 
d’ambiance font partie intégrante de la fête. 
Les hommes se tiennent autour du braai, 
une bière ou un bon verre de vin à la main. 
Ils discutent de tout: des compétences du 
maître du braai, du moment où il faut tourner 
le “boerewors” et de qui fait la meilleure 
marinade. Un braai sud-africain se déroule 
n’importe où, n’importe quand, par n’importe 
quel temps. Il y a toujours une bonne raison 
d’organiser un braai, et tout le monde est le 
bienvenu!

Bienvenue dans le monde de CADAC!

ACTIONS RSE 

• Electrification du parc automobile
• Revêtement en céramique plutôt qu’en 

Teflon

CADAC is leverancier van barbecues voor alle 
gelegenheden en locaties: van terras, tuin 
en balkon tot camping, picknick of boot. Van 
oorsprong zijn wij een Zuid-Afrikaans bedrijf, 
reeds opgericht in 1948 (!). Al bijna 75 jaar 
staan wij garant voor kwaliteit en innovatie. 
We hebben een breed assortiment aan 
barbecues: camping barbecues, gasbarbecues 
en elektrische barbecues. Kenmerkend voor 
onze barbecues is het modulair systeem: 
je kunt je CADAC uitbreiden met diverse 
accessoires zoals een pizzasteen, paella 
pan, BBQ Plancha, etc. Om een braai party 
helemaal compleet te maken bieden we ook 
veel BBQ accessoires, zoals een Bluetooth 
thermometer, kookboekjes, smoker box, etc.

Het woord ‘braai’ is Afrikaans en betekent 
letterlijk ‘barbecue’. Een braai is echter 
veel meer dan alleen een barbecue in Zuid-
Afrika, het is een manier van leven. Vrienden 
en familie komen samen om te braaien en 
iedereen neemt iets mee. Een lekker drankje 
en sfeervolle muziek mogen uiteraard niet 
ontbreken. De mannen staan rondom de braai 
met een biertje of een goed glas wijn. Er wordt 
gediscussieerd over van alles: van de skills van 
de Braai Master tot wanneer de ‘boerewors’ 
gedraaid moet worden en wie de beste 
marinade maakt. Een Zuid-Afrikaan braait 
overal en altijd, in alle weersomstandigheden. 
Er is altijd een reden om te braaien en 
iedereen is welkom!

Welkom in de wereld van CADAC!

CSR ACTIES

• Elektrificatie van het wagenpark
• Keramische coating in plaats van Teflon 

coating 

E-BRAAI

Met de E-Braai ontdek je hoe lekker én 
eenvoudig elektrisch barbecueën kan zijn. 
Ideaal voor gebruik op het balkon of in de 
tuin, maar je neemt hem ook eenvoudig 
mee op vakantie met de meegeleverde 
draagtas. De 2,3kW warmtespiraal zorgt voor 
voldoende power en een korte opwarmtijd. 
Binnen 4 minuten kun je beginnen met 
braaien! Dankzij de unieke ‘Spot-on 
Grilling Technology’ wordt de temperatuur 
rechtstreeks op het rooster gemeten in 
plaats van onder het deksel. Hierdoor is deze 
exact in te stellen en constant te houden 
op de gewenste temperatuur. De ingestelde 
temperatuur is te zien op het digitale display. 

De temperatuur van de E-Braai is traploos 
instelbaar van 70 tot 270 graden, dus 
ook geschikt voor slow cooking. Het 
deksel bevat 4 ventilatiegaten voor een 
goede luchtcirculatie en gelijkmatige 
hittespreiding. Ook over het schoonmaken 
is nagedacht. De vetpan is uitneembaar en 
vaatwasserbestendig, evenals de afneembare 
glazen ring die de spiralen beschermt tegen 
kookvet. 

• Elektrische BBQ
• Geen CO2-uitstoot
• Veilig

E-BRAAI

La température de l’E-Braai, qui est réglable 
en continu de 70 à 270 degrés, convient donc 
également à la cuisson lente. Le couvercle 
est doté de 4 trous de ventilation pour une 
bonne circulation de l’air et une répartition 
uniforme de la chaleur. Nous avons aussi 
réfléchi à son entretien. Le bac à graisse est 
amovible et passe au lave-vaisselle, tout 
comme l’anneau en verre amovible qui 
protège les spirales de la graisse de cuisson.

• BBQ électrique
• Pas d’émissions de CO2
• Sûr

CADAC est un fournisseur de barbecues 
pour toutes les occasions et tous les lieux: 
de la terrasse, du jardin et du balcon au 
camping, au pique-nique ou au bateau. À 
l’origine, nous sommes une entreprise sud-
africaine, fondée en 1948 (!). Depuis près 
de 75 ans, nous sommes synonymes de 
qualité et d’innovation. Nous possédons 
une large gamme de barbecues: barbecues 
de camping, barbecues au gaz et barbecues 
électriques. La caractéristique de nos 
barbecues est le système modulaire: vous 
pouvez étendre votre CADAC en y ajoutant 
différents accessoires tels qu’une pierre 
à pizza, une poêle à paella, une Plancha 
BBQ, etc. Pour que votre soirée braai soit 
complète, nous proposons également de 
nombreux accessoires de barbecue, tels 
qu’un thermomètre Bluetooth, des livres de 
cuisine, une boîte de fumoir, etc.

Avec l’E-Braai, vous découvrirez à quel point 
le barbecue électrique peut être savoureux 
et facile. S’il est idéal pour une utilisation sur 
le balcon ou dans le jardin, vous pouvez aussi 
l’emporter facilement en vacances grâce à son 
sac de transport. Le serpentin chauffant de 2,3 
kW offre une puissance suffisante et un temps 
de chauffe court. En 4 minutes, vous pouvez 
commencer votre braai! Grâce à la technologie 
unique “Spot-on Grilling”, la température est 
mesurée directement sur la grille et non sous 
le couvercle. Il est ainsi possible de régler et 
de maintenir avec précision la température 
souhaitée. La température réglée s’affiche sur 
l’écran numérique. 
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CSR ACTIES

Aquaplan is de ideale partner voor de doe-het-zelver. We 
zijn expert op gebied van dakdichting en vochtbestrij-
ding. Een oplossing voor elke klus!

• Grootste deel van het R&D-budget voor onze 
vloeibare producten wordt ingezet op onderzoek om 
oplosmiddelvrije waterdichtingsproducten te kunnen 
ontwikkelen.

• Ontwikkeling van een titaniumdioxide coating op 
onze dakbanen, shingles en Aqua-Pan. Deze coating 
neutraliseert stikstof- en zwaveloxiden. Zo wordt de 
ontwikkeling van fijnstof en ozon beperkt. Elke 1.000 
m² Aquaplan-dak zal dan de jaarlijkse uitstoot van 6 
auto’s neutraliseren.

• Al onze producten die hout bevatten zijn FSC-
gecertificeerd en voldoen daarmee aan de hoogste 
eisen op sociaal en milieuvriendelijk gebied. 

• Energieverbruik van onze machines in de productie 
wordt opgevolgd met monitoringssystemen en 
bijgestuurd waar nodig. Zo verspillen we vrijwel niets 
van energie.

• Aquaplan biedt ook reflecterende dakbedekking 
aan. Door de reflecterende afwerking kan men 
ervoor zorgen dat het dak minder opwarmt. Dit 
laat zonnepanelen beter renderen en vertraagt de 
opwarming van de binnentemperatuur.

• Bij de keuze van partners proberen we steeds partijen 
te zoeken die milieubewustzijn hoog in het vaandel 
dragen.

Circulariteit

Recycle: 
• Onze HDPE-jerrycans zijn van gerecycleerd materiaal 
• Producten produceren met secundaire grondstoffen
• Onze bitumen dakbanen bevatten 20%-25% 

secundaire grondstoffen
• Onze Kasteel-lei bestaat uit 100% gerecycleerd 

materiaal

Repair: 
• Onze coatings verlengen de levensduur van dak en 

gevel
• Men kan met onze producten bitumen dakbanen 

een levensduur geven van 100 jaar (30 jaar + 2x 
overlappen)

• Kleine reparaties kunnen het vervangen van een 
volledig dak uitstellen of zelfs voorkomen

Reuse:
• Producten die steeds herbruikbaar zijn (Vochtopnemer 

kan steeds terug geactiveerd worden in microgolf)
• Metalen verpakkingen gebruiken waar mogelijk, want 

metal recycles forever
• Gebruik van hernieuwbare grondstoffen in ons 

biogebaseerd assortiment
• Onze bitumen dakbanen, shingles en Aqua-Pan 

kunnen zo geplaatst worden dat ze daarna perfect te 

DAK & 
MUUR 
REINIGER 

Dak & Muur Reiniger is een milieuvriendelijk, biologisch 
en doeltreffend reinigingsproduct bestaande uit 
biogebaseerde en bio-afbreekbaare stoffen. Gebruik 
de Dak&Muur Reiniger voor het intensief reinigen van 
alle soorten ondergronden zonder schrobben: denk 
bijvoorbeeld aan het verwijderen van vuil, zwarte 
aanslag, verkleuringen, enzovoort. 

Toepassingen: platte en hellende daken: leien, pannen, 
shingles, golfplaten, riet, roofing. Gevels: baksteen, beton, 
bepleistering, crepi, hout, ... al dan niet geschilderd

• Biogebaseerde grondstoffen uit steeds hernieuwbare 
bronnen.

• Bio-afbreekbaar en dus niet schadelijk voor de 
omgeving.

• Verpakking gemaakt van gerecycleerd HDPE

NETTOYANT 
TOITURE & 
MUR

Le Nettoyant Toiture & Mur est un produit de nettoyage 
écologique, biologique et efficace, composé de 
substances biosourcées et biodégradables. Utilisez-le 
pour le nettoyage intensif de tous types de surfaces 
sans frotter: par exemple, l’élimination de la saleté, des 
dépôts noirs, des décolorations, etc. 

Applications: toitures plates et inclinées: ardoises, tuiles, 
bardeaux, tôles ondulées, roseaux, roofing. Façades: 
brique, béton, plâtre, bois, ... peint ou non peint

• Matières premières biosourcées provenant de sources 
renouvelables

• Biodégradable et donc non nuisible à l’environnement
• Emballage fabriqué à partir de PEHD recyclé
Aquaplan est le partenaire idéal pour le bricoleur. Nous 

sommes des experts en matière d’étanchéité des toits 
et de contrôle de l’humidité. Une solution pour chaque 
tâche!

ACTIONS RSE  

• La majeure partie du budget de R&D pour nos produits 
liquides est consacrée à la recherche pour développer 
des produits d’étanchéité sans solvant.

• Développement d’un revêtement de dioxyde de titane 
sur nos membranes de toiture, bardeaux et Aqua-Pan. 
Ce revêtement neutralise les oxydes d’azote et de 
soufre, ce qui limite le développement des poussières 
fines et de l’ozone. Chaque toit Aquaplan de 1.000 m² 
neutralise les émissions annuelles de 6 voitures.

• Tous nos produits contenant du bois sont certifiés 
FSC et répondent ainsi aux exigences sociales et 
environnementales les plus élevées. 

• La consommation d’énergie de nos machines en 
production est suivie à l’aide de systèmes de contrôle 
et ajustée si nécessaire. De cette façon, nous ne 
gaspillons pratiquement pas d’énergie.

• Aquaplan propose également des toitures 
réfléchissantes. La finition réfléchissante permet au 
toit de moins chauffer. Les panneaux solaires sont 
ainsi plus performants et le réchauffement de la 
température intérieure est ralenti.

• Lorsque nous cherchons de nouveaux partenaires, 
nous choisissons toujours ceux qui placent la 
sensibilisation à l’environnement en tête de leurs 
priorités.

Circularité

Recycle: 
• Nos bidons en PEHD sont fabriqués à partir de 

matériaux recyclés. 
• Nous fabriquons des produits à partir de matières 

premières secondaires.
• Nos membranes de toiture en bitume contiennent 20 

% à 25 % de matières premières secondaires.
• Notre ardoise Kasteel est fabriquée à partir de 

matériaux 100% recyclés.

HET OUDE LINEAIRE MODEL BOTST OP ZIJN 
GRENZEN. DE KLOOF TUSSEN VRAAG EN 
AANBOD VOOR PRIMAIRE GRONDSTOFFEN 
BLIJFT STIJGEN. DIE KLOOF ZET ZICH NU ZELFS 
VOORT IN AFGEWERKTE PRODUCTEN. DAARBIJ 
HEEFT DE BOUWSECTOR EEN STEVIGE IMPACT 
OP HET MILIEU. VOOR AQUAPLAN IS HET DAN 
OOK DES TE BELANGRIJKER OM OP ELK NIVEAU 
STAPPEN TE ZETTEN EN HERGEBRUIK VAN 
MATERIALEN TE BEVORDEREN. 

L’ANCIEN MODÈLE LINÉAIRE ATTEINT 
SES LIMITES. L’ÉCART ENTRE L’OFFRE ET 
LA DEMANDE DE MATIÈRES PREMIÈRES 
PRIMAIRES CONTINUE À SE CREUSER, ET IL 
SE CREUSE DAVANTAGE ENCORE DANS LES 
PRODUITS FINIS. EN OUTRE, LE SECTEUR DE LA 
CONSTRUCTION A UN IMPACT CONSIDÉRABLE 
SUR L’ENVIRONNEMENT. POUR AQUAPLAN, 
IL EST DONC D’AUTANT PLUS IMPORTANT DE 
PRENDRE DES MESURES À TOUS LES NIVEAUX 
ET DE PROMOUVOIR LA RÉUTILISATION DES 
MATÉRIAUX.

Repair: 
• Nos revêtements prolongent la durée de vie des toits 

et des façades.
• Nos produits peuvent donner aux membranes de 

toiture en bitume une durée de vie de 100 ans (30 ans 
+ 2x le chevauchement).

• Des réparations mineures peuvent retarder ou même 
éviter le remplacement d’une toiture entière.

Reuse:
• Des produits qui sont toujours réutilisables 

(L’absorbeur d’humidité peut toujours être réactivé 
dans le micro-ondes)

• Utilisation d’emballages métalliques dans la mesure du 
possible, car le métal se recycle éternellement.

• Utilisation de matières premières renouvelables dans 
notre gamme de produits biosourcés

• Nos membranes de toiture bitumées, nos bardeaux et 
notre Aqua-Pan peuvent être installés de manière à 
être parfaitement recyclables par la suite.

• L’industrie du bitume collabore pour collecter et 
distribuer à ses membres les membranes de toiture en 
bitume usagées.  

• Notre isolation PIR peut être recyclée de différentes 
manières, par exemple en broyant le matériau 
puis en le pressant pour former des panneaux de 
compression.
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recycleren zijn
• De bitumensector werkt samen om gebruikte bitumen 

dakbanen op te halen en te verdelen onder zijn leden.  
• Onze PIR-isolatie kan op verschillende manieren 

gerecycled worden, bijvoorbeeld door het materiaal 
te vermalen en het daarna te persen tot drukvaste 
platen.



Boels DIY is de servicepartner voor de 
bouwmarkten op het gebied van verhuur. 
We bieden meer dan 100 professionele 
machines en hun toebehoren. Naast het 
voorzien van machines in bouwmarkten, 
verlenen wij onze partners ook advies en 
helpen wij bij shopdisplay. Wanneer er 
reparatie dient plaats te vinden, dan wordt 
dit door onze eigen ervaren technici gedaan. 
Doordat wij onze bouwpartners volledig 
kunnen ontzorgen, behouden zij hun focus 
op hetgeen voor hen belangrijk is: de 
consument.

CSR ACTIES

Ecolabel: Duurzaam werken wordt in alle 
sectoren steeds belangrijker. Kiezen voor 
milieuvriendelijke machines maken we 
daarom graag zo eenvoudig mogelijk. In 
2021 ontwikkelden we het ECO-label dat 
helpt om zero en low emission machines 
en gereedschappen in ons assortiment te 
herkennen. Door de toevoeging van het ECO-
label op het materiaal, kunnen klanten en hun 
omgeving ook daadwerkelijk zien dat u kiest 
voor duurzaamheid.

Kettingzaag op 
batterij

Binnen onze vloot huurtoestellen bieden wij, 
naast de machines met verbrandingsmotor, 
een assortiment machines op accu. Dankzij 
een wisselbaar batterijpack kan de gebruiker 
wisselen tussen verschillende types machines 
zoals kettingzaag, bermmaaier, bladblazer 
op accu. Allemaal uitstootvrij en geruisloos, 
is het de bedoeling om stelselmatig de 
machines met 
verbrandingsmotor te vervangen door de 
evenwaardige machines op accu.

• Sharing is caring: huren draagt bij aan een 
circularie economie; gebruiken in plaats van 
bezetten 

• Zero emission
• Geluidsvrij

Tronçonneuse 
sur batterie

ALS MARKTLEIDER IN EUROPA HEEFT 
BOELS BIJ MACHINEFABRIKANTEN DIRECT 
TOEGANG TOT NIEUWE MACHINES, 
PROTOTYPES EN CO-ONTWIKKELING. 
HIERDOOR KUNNEN WE ALS EERSTE 
DE NIEUWSTE, DUURZAME MACHINES 
AANBIEDEN. BOELS INVESTEERT CONTINU 
IN HET VERNIEUWEN VAN DE HUURVLOOT 
MET DE NIEUWSTE MODELLEN EN 
INNOVATIES DIE GEBRUIK EN VERBRUIK 
INZICHTELIJK KUNNEN MAKEN. DAT ZORGT 
ERVOOR DAT WE DE JONGSTE HUURVLOOT 
VAN EUROPA HEBBEN EN VOOROP BLIJVEN 
LOPEN.

EN TANT QUE LEADER DU MARCHÉ EN 
EUROPE, BOELS A UN ACCÈS DIRECT AUX 
NOUVELLES MACHINES, AUX PROTOTYPES ET 
AU CO-DÉVELOPPEMENT PAR LES FABRICANTS 
DE MACHINES. CELA NOUS PERMET D’ÊTRE 
LES PREMIERS À PROPOSER LES MACHINES 
LES PLUS RÉCENTES ET LES PLUS DURABLES. 
BOELS INVESTIT CONTINUELLEMENT DANS 
LE RENOUVELLEMENT DE SA FLOTTE DE 
LOCATION EN Y INTÉGRANT LES DERNIERS 
MODÈLES ET DES INNOVATIONS QUI 
PERMETTENT DE MIEUX COMPRENDRE LEUR 
UTILISATION ET LEUR CONSOMMATION. CELA 
NOUS PERMET DE DISPOSER DE LA FLOTTE DE 
LOCATION LA PLUS RÉCENTE D’EUROPE ET DE 
CONTINUER À MONTRER LA VOIE.

Boels DIY est le partenaire de service des 
magasins de bricolage dans le domaine 
de la location. Nous proposons plus de 
100 machines professionnelles et leurs 
accessoires. Outre la fourniture de machines, 
nous conseillons également nos partenaires 
et les aidons à présenter leurs produits. 
Chaque fois que des réparations sont 
nécessaires, elles sont effectuées par nos 
propres techniciens expérimentés. Comme 
nous sommes en mesure de soulager nos 
partenaires de tous leurs soucis, ils peuvent 
se concentrer sur ce qui est important pour 
eux: le consommateur.

ACTIONS RSE 

Ecolabel: Travailler de manière durable est 
de plus en plus important dans tous les 
secteurs. Nous voulons donc faciliter au 
maximum le choix de machines respectueuses 
de l’environnement. En 2021, nous avons 
développé le label ECO, qui permet d’identifier 
les machines et les outils à émissions nulles ou 
faibles dans notre gamme. Etant donné que 
nous avons ajouté le label ECO à l’équipement, 
nos clients et leur environnement peuvent 
réellement voir qu’ils optent pour la durabilité.

En plus des machines à moteur à combustion, 
nous proposons dans notre parc de location 
une gamme de machines fonctionnant sur 
batterie. Grâce à un bloc-piles interchangeable, 
l’utilisateur peut passer d’un type de machine à 
un autre, par exemple d’une tronçonneuse à une 
tondeuse à gazon ou à un souffleur de feuilles. 
Toutes sans émission et sans bruit. L’objectif 
est de remplacer progressivement les machines 
à moteur à combustion par des machines 
équivalentes fonctionnant sur batterie.

• Partager, c’est prendre soin: la location 
contribue à une économie circulaire; utiliser 
plutôt que posséder

• Zéro émission
• Silencieux 
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Rectavit is in hoofdzaak een Belgische 
lijmexpert die snellere, gebruiksvriendelijke 
bevestigingsmethoden biedt aan de hout & 
bouwwereld.

CSR ACTIES

• Investering in ontwikkeling van innovatieve 
formules met langere levenstuur en 
minimale impact op milieu 
- Structan Colors is b.v. een assortiment 
constructielijmen dat even performant 
is als klassieke formules, maar dan wel 
op basis van het meer milieuvriendelijke 
hybride polymeer 

• Minder verpakkingsmateriaal:  
- Contactlijm in 200 liter vaten 
- Houtlijm in 1.000 kg herbruikbare IBC’s 
- Voegkitten in gerecycleerde kokers 
- PU-schuimen met gerecycleerde dop

• Ondersteuning eindklant over hoe veilig en 
gezond met de producten aan de slag te 
gaan en maximum rendement te halen uit 
te verpakking

• Onze producten dragen bij tot 
energiebesparingen gedurende de 
hele levensduur van een gebouw 
door hoofdzakelijk de isolatieschil en 
luchtdichtheid te maximaliseren  
- Onze producten zorgen voor betere 
aansluiting waardoor luchtcirculatie en 
koudebruggen vermeden worden en de 
werking van de isolatie gemaximaliseerd. 
- Onze producten kunnen isolatie verlijmen 
met een isolator: Easy fix is een vullende 
lijm op basis van PU. Ramen en deuren kan 
je monteren met isolerend PU-gebasseerd 
montageschuim en ook folies kunnen 
naadloos op hun plaats gelijmd worden. 
Dit zorgt ook weer dat luchtcirculatie en 
koudebruggen worden vermeden.

VOEGKITTEN 
IN GERECYCLEERDE 
KOKERS

Door het gebruik van een voegkit worden 
aansluitingen en kieren volledig bedekt. 

• Verpakking uit gerecycleerde materialen
• Het gebruik zorgt voor belangrijke 

energiebesparingen gedurende de hele 
levensduur van een gebouw 
 - Volledige dekking van aansluitingen 
 en kieren minimaliseert luchtcirculatie 
 en energieverlies  
 - Gebruik leidt tot een hogere 
 isolatiewaarde 
 - Gebruik zorgt voor een langere 
 levensduur van het geplaatste materiaal

PRODUITS  
D’ÉTANCHÉITÉ 
POUR JOINTS EN 
CARTOUCHES 
RECYCLÉES

L’utilisation d’un produit d’étanchéité pour 
joints permet de couvrir complètement les 
joints et les espaces. 

• Emballage en matériaux recyclés
• Son utilisation permet de réaliser 

d’importantes économies d’énergie 
pendant toute la durée de vie d’un 
bâtiment. 
- La couverture complète des joints et des 
espaces minimise la circulation de l’air et 
les pertes d’énergie.  
- Son utilisation conduit à une valeur 
d’isolation plus élevée. 
- Son utilisation se traduit par une durée de 
vie plus longue du matériel installé.

Rectavit est avant tout un expert belge 
en adhésifs qui propose des méthodes 
de fixation plus rapides et conviviales à 
l’industrie du bois et du bâtiment.

ACTIONS RSE 

• Investissement dans le développement de 
formulations innovantes ayant une durée 
de vie plus longue et un impact minimal sur 
l’environnement 
- Structan Colors, par exemple, est 
une gamme d’adhésifs de construction 
aussi performants que les formulations 
traditionnelles, mais sur la base d’un 
polymère hybride plus respectueux de 
l’environnement. 

• Moins d’emballages:  
- Adhésif de contact en fûts de 200 litres 
- Colle à bois en IBC réutilisable de 1.000 kg 
- Scellants pour joints dans des tubes 
recyclés 
- Mousses PU avec bouchons recyclés

• Assistance au client final sur la façon de 
manipuler les produits de manière sûre 
et saine et sur la façon de tirer le meilleur 
parti de l’emballage.

• Nos produits contribuent aux économies 
d’énergie tout au long de la durée 
de vie d’un bâtiment en maximisant 
principalement l’enveloppe isolante et 
l’étanchéité à l’air.  
- Nos produits assurent une meilleure 
connexion qui empêche la circulation de 
l’air et les ponts thermiques, et maximise 
les performances de l’isolation.  

RECTAVIT BIEDT SNELLE, 
GEBRUIKSVRIENDELIJKE CHEMISCHE 
OPLOSSINGEN MET MINIMALE 
ECOLOGISCHE VOETAFDRUK WAARMEE 
EEN ENERGIEZUINIGE, DUURZAME 
MAATSCHAPPIJ GEBOUWD WORDT.

RECTAVIT PROPOSE DES SOLUTIONS 
CHIMIQUES RAPIDES ET FACILES À 
UTILISER, AVEC UNE EMPREINTE 
ENVIRONNEMENTALE MINIMALE, POUR 
CONSTRUIRE UNE SOCIÉTÉ DURABLE ET 
ÉCONOME EN ÉNERGIE.

- Nos produits peuvent coller l’isolation 
avec un isolant: Easy fix est une colle de 
remplissage à base de PU. Les fenêtres et 
les portes peuvent être montées à l’aide 
d’une mousse de montage isolante à 
base de PU tandis que les films peuvent 
également être collés sans problème, ce qui 
permet d’éviter la circulation de l’air et les 
ponts thermiques.
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WENKO, toonaangevend leverancier voor de badkamer, 
keuken, wasruimte en wonen, streeft altijd het betere 
idee na met vindingrijkheid en innovatiekracht.

CSR ACTIES

Gamma
• Meer dan 25% van onze producten voldoet reeds aan 

onze duurzaamheidscriteria
• We controleren voortdurend de materialen van ons 

bestaande gamma en vervangen ze door duurzame 
alternatieven. Onze vrijstaande series Quadro, Style en 
Yago bijvoorbeeld zijn nu gemaakt van roestvrij staal in 
plaats van verchroomd staal 

• Wij werken al jaren voortdurend aan plasticvrije en 
transportgeoptimaliseerde verpakkingen voor onze 
producten

Certificaten
• Sinds 2010 zijn wij als een van de eerste bedrijven 

vrijwillig lid van het amfori BSCI (business social 
compliance initiative)

• Het merendeel van onze MDF-toiletzittingen, 
kleerhangers en meubels zijn FSC-gecertificeerd

• Stoffen zoals strijkplankovertrekken voldoen aan de 
Standaard 100 van Oeko-Tex LOGISTICS.

Sites: ons magazijn in China maakt rechtstreekse 
leveringen in de buurlanden mogelijk, wat de 
doorvoerroute verkort. 

Transport
• Wij vervoeren alleen volle containers
• Wij bieden directe leveringen aan onze klanten en 

verkorten de doorvoerroute
• Wij zullen voortdurend zoeken naar meer 

mogelijkheden om de doorvoerroute van onze 
goederen te verkorten 

Productie: delen van onze assortimenten worden al in 
Europa geproduceerd.

Transportverpakkingen: onze productmanagers zijn altijd 
op zoek naar verbetering van onze transportverpakkingen. 
• Zo wordt sinds 2020 het merendeel van onze 

badkameraccessoires verpakt in gerecycleerd karton 
in plaats van piepschuim en hebben we de polyzak 
geëlimineerd. We besparen 14 ton piepschuim en 
verminderen het transportvolume aanzienlijk! 

• Dezelfde aanpassing gebeurt voor de zeepdispensers 
Silo en Festival van ons keukenassortiment. 

• De opbergdozen Malta en Lorca zullen niet meer in 
een polyzak verpakt worden. Dit bespaart 56.192 
plastic zakken of 124kg plastic. 

• Wisser Loano: Papieren verpakking in plaats van een 

DUURZAME 
BADMAT 

• Anti-slip rugzijde
• Wasbaar tot 40°C
• Bestand tegen vloerverwarming
• Moderne en etnische kleuren en patronen 

• Gemaakt van 100% gerecyclede petflessen. Een mat 
is gemaakt van wel 24 petflessen: PET-flessen worden 
versnipperd en verwerkt tot een polyestergaren 
waarvan het tapijt wordt geweven.

TAPIS 
DE BAIN 
DURABLE 

DUURZAAMHEID EN MILIEUBEWUSTZIJN 
ZIJN TEGENWOORDIG CENTRALE 
THEMA’S IN ONZE MAATSCHAPPIJ. 
WIJ BIJ WENKO ZIJN ONS BEWUST 
VAN DE VERANTWOORDELIJKHEID DIE 
WIJ ALS BEDRIJF HEBBEN. DAAROM 
HEEFT EEN INTERDISCIPLINAIR 
TEAM VAN MEDEWERKERS DE 
VERANTWOORDELIJKHEID NOODZAKELIJKE 
VERBETERINGEN TE IDENTIFICEREN EN 
VOOR DE OMZETTING ERVAN TE ZORGEN. 
DIT TEAM ZORGT ERVOOR DAT WE 
ELKE DAG KLEINE STAPPEN ZETTEN EN 
BIJDRAGEN WAT WE KUNNEN VOOR ONS 
MILIEU. WE WETEN DAT WE NIET PERFECT 
ZIJN, MAAR WE WETEN OOK DAT ELKE REIS 
BEGINT MET EEN ENKELE STAP! WE HEBBEN 
AL VERSCHILLENDE STAPPEN GEZET 
VOLGENS ONS PRINCIPE: WENKO - WIJ 
ZORGEN VOOR MORGEN.

LE DÉVELOPPEMENT DURABLE ET LA 
SENSIBILISATION À L’ENVIRONNEMENT 
SONT DES THÈMES CENTRAUX DANS 
NOTRE SOCIÉTÉ ACTUELLE. CHEZ WENKO, 
NOUS SOMMES CONSCIENTS DE LA 
RESPONSABILITÉ QUI NOUS INCOMBE EN 
TANT QU’ENTREPRISE. PAR CONSÉQUENT, 
UNE ÉQUIPE INTERDISCIPLINAIRE DE 
TRAVAILLEURS EST CHARGÉE D’IDENTIFIER 
LES AMÉLIORATIONS NÉCESSAIRES ET DE 
RÉALISER LEUR MISE EN ŒUVRE. CETTE 
ÉQUIPE VEILLE À CE QUE NOUS FASSIONS 
DE PETITS PAS CHAQUE JOUR ET QUE NOUS 
CONTRIBUIONS AUTANT QUE POSSIBLE À LA 
PROTECTION DE NOTRE ENVIRONNEMENT. 
NOUS SAVONS QUE NOUS NE SOMMES 
PAS PARFAITS, MAIS NOUS SAVONS AUSSI 
QUE CHAQUE VOYAGE COMMENCE PAR 
UN PREMIER PAS! NOUS AVONS DÉJÀ PRIS 
PLUSIEURS MESURES CONFORMÉMENT À 
NOTRE PRINCIPE: WENKO - NOUS VEILLONS 
SUR DEMAIN.

• Nous vérifions en permanence les matériaux de 
notre gamme existante et les remplaçons par des 
alternatives durables. Par exemple, nos séries à poser 
Quadro, Style et Yago sont désormais fabriquées en 
acier inoxydable et non plus en acier chromé

• Nous travaillons depuis des années sur des emballages 
sans plastique et optimisés pour le transport de nos 
produits

Certificats
• Depuis 2010, nous sommes l’une des premières 

entreprises à devenir un membre volontaire de 
l’amfori BSCI (business social compliance initiative). 

• La majorité de nos sièges de toilettes, cintres et 
meubles en MDF sont certifiés FSC

• Les tissus tels que les housses de planches à repasser 
sont conformes à la norme Oeko-Tex LOGISTICS 
Standard 100

Sites: notre entrepôt en Chine permet des livraisons 
directes aux pays voisins, ce qui raccourcit le trajet de 
transit. 

Transport
• Nous ne transportons que des conteneurs pleins. 
• Nous offrons des livraisons directes à nos clients et 

raccourcissons le trajet de transit
• Nous rechercherons constamment de nouvelles 

possibilités de raccourcir le trajet de transit de nos 
marchandises

Production: certaines parties de nos gammes sont déjà 
produites en Europe.

Emballage de transport: nos chefs de produit cherchent 
toujours à améliorer nos emballages de transport
• Par exemple, depuis 2020, la majorité de nos 

accessoires de salle de bains sont emballés dans du 
carton recyclé au lieu de la mousse de polystyrène, 
et nous avons éliminé le sac en polyéthylène. Nous 
économisons 14 tonnes de mousse de polystyrène et 
réduisons considérablement le volume de transport! 

• La même adaptation est faite pour les distributeurs de 

• Support antidérapant
• Lavable jusqu’à 40°C
• Résistant au chauffage par le sol
• Couleurs et motifs modernes et ethniques 

• Fabriqué à partir de bouteilles en PET 100% recyclées. 
24 bouteilles en PET sont utilisées dans la fabrication 
d’un tapis: elles sont broyées et transformées en un fil de 
polyester à partir duquel la moquette est tissée.

WENKO, fournisseur de premier plan pour la salle de bains, la 
cuisine, la buanderie et l’espace de vie, poursuit toujours la 
meilleure idée avec ingéniosité et puissance d’innovation.

ACTIONS RSE 

Gamme
• Plus de 25 % de nos produits répondent déjà à nos critères 

de durabilité
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polyzak bespaart 6.290 kg plastics per jaar 
• Producten die naar onze B2C-klanten worden 

verstuurd, worden uitsluitend verpakt in gecertificeerd 
gerecycled papier en er wordt geen plastic of 
piepschuim gebruikt.

savon Silo et Festival de notre gamme de cuisine
• Les boîtes de rangement Malta et Lorca ne seront 

plus emballées dans un polysac. Cela permettra 
d’économiser 56.192 sacs en plastique, soit 124 kg de 
plastique

• Raclette pour salle de bains Loano: l’emballage en 
papier au lieu d’un sac en polyéthylène permet 
d’économiser 6.290 kg de plastique par an. 

• Les produits envoyés à nos clients B2C sont 
uniquement emballés dans du papier recyclé certifié, 
et aucun plastique ou mousse en polystyrène n’est 
utilisé 



Bolton Groep is een Italiaanse multinational en 
familiebedrijf dat al voor meer dan 70 jaar een grote 
range van duurzame en kwaliteitsvolle consumenten 
producten produceert en verdeelt. Het portfolio bestaat 
uit meer dan 50 succesvolle en gerenommeerde merken 
in Food, Home & Personal Care, Adhesives en Beauty 
care, in meer dan 150 bedrijven. Merken die gebruikt 
worden in huishoudens van meer dan 100 miljoen 
mensen wereldwijd. Onze producten worden verdeeld in 
supermarkten, speciaalzaken, apotheken en parfumeries.

CSR ACTIES

We Care definieert doelstellingen die we op groepsniveau 
willen bereiken tegen 2025.

• Sourcing: we garanderen het aanbod en duurzaam 
gebruik van natuurlijke bronnen en grondstoffen. 
We bevorderen relaties met leveranciers die 
opereren volgens een duurzaam business model. We 
garanderen volledige transparantie en traceerbaarheid 
van onze producenten en de bescherming van 
mensenrechten doorheen heel de supply chain.  
 
Doelstelling:  
- 100% verantwoordelijke tonijnvangst (vandaag 70%) 
- 100% gerecycleerde verpakkingen (vandaag 87%) 
- 100% papier zonder ontbossing (vandaag 84%) 
- 40% gerecycleerd plastic (vandaag 4%) 

• Productie: We implementeren een circulaire 
aanpak om de milieu-impact van onze fabrieken te 
verminderen door het beperken van emissies, van 
consumptie van materialen en van energie en ook 
door afval te reduceren. We streven continu naar het 
verbeteren van de kwaliteit van onze producten.  
 
Doelstelling:  
- 70% van de productievolumes produceren volgens 
circulaire criteria (vandaag 52%)  
- 100% gerecycleerd of herbruikt afval (vandaag 95%)  
- 100% hernieuwbare elektrische energie (vandaag 
83%)  
- reductie van 20% CO2-emissies van onze afgewerkte 
producte (vandaag -16%) 

• Mensen (people): We ondersteunen onze mensen 
door trainingsprogramma’s en bieden hen een 

BISON 
WATERPROOF 
SEAL

De Bison Waterproof Seal is een hoogwaardige elastische 
coating op basis van polymeer voor het waterdicht 
afdichten, beschermen en repareren van de meeste 
materialen. 

• Met de Bison Waterproof Seal draait het allemaal om 
het repareren, wat duurzamer is dan vernieuwen. Op 
de Bison stand kunnen jullie een heuse reparatieshop 
neerzetten waar we de bezoekers gaan trachten 
sensibiliseren aan de hand van verschillende tips & 
tricks om meer in te zetten op het repareren dan 
weggooien.

BISON 
WATERPROOF 
SEAL

Bison Waterproof Seal est un revêtement élastique de 
haute qualité à base de polymère pour l’étanchéité, la 
protection et la réparation de la plupart des matériaux. 

• Avec le Bison Waterproof Seal, il s’agit de réparer, ce 
qui est plus durable que de renouveler. Sur le stand de 
Bison, les visiteurs découvriront un véritable atelier 
de réparation, où nous essaierons de les sensibiliser à 
l’aide de divers conseils et astuces afin de privilégier la 
réparation plutôt que la mise au rebut.

Le groupe Bolton est une multinationale italienne 
et une entreprise familiale qui produit et distribue 
depuis plus de 70 ans une large gamme de produits de 
consommation durables et de qualité. Son portefeuille 
se compose de plus de 50 marques réputées dans les 
secteurs de l’alimentation, de l’entretien ménager et des 
soins personnels, des adhésifs et des soins de beauté, 
réparties dans plus de 150 entreprises. Des marques qui 
sont utilisées dans les foyers de plus de 100 millions de 
personnes dans le monde. Nos produits sont distribués 
dans les supermarchés, les magasins spécialisés, les 
pharmacies et les parfumeries.

ACTIONS RSE 

• Approvisionnement: nous garantissons 
l’approvisionnement et l’utilisation durable des 
ressources naturelles et des matières premières. Nous 
encourageons les relations avec les fournisseurs qui 
opèrent selon un modèle d’entreprise durable. Nous 
garantissons une transparence et une traçabilité 
totales de nos producteurs ainsi que la protection 
des droits de l’homme tout au long de la chaîne 
d’approvisionnement.  
 
Objectifs:  
- une pêche au thon 100% responsable (aujourd’hui 
70%) 
- des emballages 100% recyclés (aujourd’hui 87%) 
- 100% de papier exempt de déforestation (aujourd’hui 
84%) 
- 40% de plastique recyclé (aujourd’hui 4%) 

• Production: nous mettons en œuvre une approche 
circulaire pour réduire l’impact environnemental de 
nos usines en limitant les émissions, la consommation 
de matériaux et d’énergie ainsi que les déchets. Nous 
nous efforçons continuellement d’améliorer la qualité 
de nos produits.  
 
Objectifs:  
- réaliser 70% des volumes de production selon des 
critères circulaires (aujourd’hui 52%)  
- 100% de déchets recyclés ou réutilisés (aujourd’hui 
95%)  

BIJ BOLTON GROEP BETEKENT 
DUURZAAMHEID VERANTWOORDELIJKE 
ACTIES ONDERNEMEN VOOR ZOWEL 
HET MILIEU, MENS EN MAATSCHAPPIJ. 
MET DEZE KIJK OP DE WERELD IS HET WE 
CARE DUURZAAMHEIDSPLAN GEBASSEERD 
OP 3 PIJLERS: SOURING, PRODUCTIE EN 
MENSEN. 

POUR LE GROUPE BOLTON, LA DURABILITÉ 
SIGNIFIE AGIR DE MANIÈRE RESPONSABLE 
ENVERS L’ENVIRONNEMENT, LES 
PERSONNES ET LA SOCIÉTÉ. AVEC CETTE 
VISION DU MONDE, NOTRE PLAN DE 
DURABILITÉ “WE CARE” REPOSE SUR 
TROIS PILIERS: L’APPROVISIONNEMENT, LA 
PRODUCTION ET LE PERSONNEL. 

- une énergie électrique 100% renouvelable (83% 
aujourd’hui)  
- reduction de 20% d’émissions de CO2 pour nos 
produits finis (-16% aujourd’hui) 

• Personnes (people): nous soutenons nos 
collaborateurs par des programmes de formation et 
leur offrons un environnement de travail sain, sûr 
et stimulant. Nous répondons aux besoins de nos 
consommateurs en proposant des produits de plus 
en plus durables. Sur le plan social, nous soutenons 
des projets dans les domaines de la recherche 
scientifique, de l’environnement et de la culture; nous 
apportons également notre contribution aux situations 
d’urgence. Nous encourageons l’enseignement 
scolaire par le biais du programme “We Care for Child 
Education”. 
 
Objectifs:  
- 40% de femmes aux postes de direction (aujourd’hui 
20%)  
- GPTW: indice de confiance des employés supérieur à 
l’indice du marché (aujourd’hui 60%) 
- atteindre +5 millions de personnes vulnérables avec 
nos produits (3,1 millions aujourd’hui) 
- toucher un demi-million de jeunes avec notre projet 
éducatif (185.000 aujourd’hui)
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gezonde, veilige en stimulerende werkomgeving. 
We komen tegemoet aan de noden van onze 
consumenten door hen meer duurzame producten 
aan te bieden. Op maatschappelijk vlak steunen we 
projecten rond wetenschappelijk onderzoek, milieu en 
cultuur. ook in noodsituaties dragen we ons steentje 
bij. We promoten schoolonderwijs met het “We Care 
for Child Education” programma.  
 
Doelstelling:  
- 40% vrouwen in top management posities  
(vandaag 20%)  
- GPTW: werknemersvertrouwen index hoger dan 
marktindex (vandaag 60%) 
- +5 miljoen kwetsbare mensen bereiken met onze 
producten (vandaag 3.1 miljoen) 
- Half miljoen jonge mensen bereiken met ons 
onderwijsproject (vandaag 185.000)



eSafe heeft er zijn missie van gemaakt om 
een oplossing te bieden voor elk type gebouw 
om brieven en pakjes 24/7 thuisgeleverd én 
opgehaald te krijgen. Mét oog voor design. 
Want de oprit of inkomhal is nu eenmaal het 
visitekaartje van elk gebouw.

eSafe is onderdeel van de Renson Group 
(Renson, eSafe, Arlu, Open Motics & Amani).

CSR ACTIES

• Gebruik van groene / hernieuwbare energie 
via zonnepannelen

• Reduceren van plastic in onze verpakkingen 
door gebruik te maken van karton 

• Afname per pallet om transport en stapelen 
optimaal en efficiënt te laten verlopen

• Duurzame manier van transport naar onze 
klanten, optimalisatietool om leveringen 
optimaal en dynamisch te plannen 
naargelang het volume van de bestelling

• Producten zijn dummy proof a.d.h.v. 
papieren en digitale handleidingen (bv. 
instructievideo’s en gif’s)

Parcelbox L

Mensen bestellen steeds meer en vaker 
online, maar onze brievenbussen kunnen niet 
volgen. We kopen online voor het gemak, 
maar moeten dan toch veelal de baan op om 
onze aankoop op te halen.

• Geen onnodig huisarrest meer voor het 
opwachten van je pakjes

• Geen over en weer geloop meer naar 
postkantoor, locker of afhaalpunt

• Geen discussies meer met buren of 
werkgevers over de aflevering van je pakjes

Met een eSafe maak je het jezelf een pak 
eenvoudiger!

Bij dit model worden pakjes en brieven langs 
boven afgeleverd. Zo wordt het volume 
optimaal benut en is er sprake van een 
universeel design dat bij elk type woning past.

Boîte à 
colis L

DUURZAME ‘LAST MILE’: DANKZIJ DE 
ESAFE PAKKETBRIEVENBUS IS DE LAATSTE 
FASE DIE PAKJES AFLEGGEN TOT BIJ DE 
BESTEMMELING EEN PAK DUURZAMER 
DOORDAT ER ALTIJD EEN SUCCESVOLLE 
24/7 AFLEVERING GEGARANDEERD WORDT. 
DIT ZORGT VOOR ZOWEL EEN LAGERE 
ECOLOGISCHE VOETAFDRUK ALS VOOR 
EEN ECOLOGISCHE WINST, VOORAL OP HET 
PLATTELAND.

UN “DERNIER KILOMÈTRE” DURABLE: 
GRÂCE À LA BOÎTE AUX LETTRES ESAFE, 
LA DERNIÈRE ÉTAPE DU VOYAGE DU COLIS 
JUSQU’À SA DESTINATION EST BEAUCOUP 
PLUS DURABLE, CAR LA RÉUSSITE DE LA 
LIVRAISON EST GARANTIE 24 HEURES 
SUR 24 ET 7 JOURS SUR 7. CECI SIGNIFIE 
UNE EMPREINTE ÉCOLOGIQUE PLUS 
FAIBLE AINSI QU’UN GAIN ÉCOLOGIQUE, 
NOTAMMENT DANS LES ZONES RURALES.

Ce modèle assure une distribution par le haut 
des colis et des lettres, ce qui garantit une 
utilisation optimale du volume. Son design 
universel s’adapte à chaque type de maison.

eSafe s’est donné pour mission de fournir 
une solution pour tout type de bâtiment 
afin que les lettres et les colis soient livrés et 
récupérés à votre domicile 24 heures sur 24 
et 7 jours sur 7. Avec un œil pour le design. 
En effet, l’allée ou le hall d’entrée est la carte 
de visite de chaque bâtiment.

eSafe fait partie du groupe Renson (Renson, 
eSafe, Arlu, Open Motics & Amani).

ACTIONS RSE 

• Utilisation d’énergies vertes / renouvelables 
> panneaux solaires

• Réduction du plastique dans nos 
emballages > carton 

• Achat par palette pour un transport et un 
empilage optimaux et efficaces

• Mode de transport durable pour nos 
clients, outil d’optimisation pour planifier 
les livraisons de manière optimale et 
dynamique en fonction du volume de la 
commande.

• Les produits sont faciles à utiliser grâce 
à nos manuels papier et à notre matériel 
numérique tel que des vidéos d’instructions 
et des GIF.

Les gens commandent de plus en plus en ligne, 
mais nos boîtes aux lettres n’arrivent pas à 
suivre. Nous achetons en ligne pour des raisons 
de commodité, mais nous devons ensuite 
souvent nous déplacer pour récupérer nos 
achats.

• Plus d’assignation à résidence inutile pour 
attendre vos colis

• Plus besoin de faire des allers-retours au 
bureau de poste, au casier ou au point de 
collecte

• Plus de discussions avec les voisins ou les 
employeurs au sujet de la livraison de vos colis

Avec un eSafe, vous vous facilitez la tâche!
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Opgericht in 1997 heeft Forever snel een 
belangrijke plaats ingenomen in de doe-het-
zelf markt in België. Daardoor zijn wij DE 
specialist geworden op gebied van drogisterij, 
doe-het-zelf, huishoud, buiten, auto, winter, 
bouw, decoratie, …

CSR ACTIES

FOREVER BIOTECH is een nieuw 
assortiment natuurlijke producten met 
respect voor mens, fauna en flora. 
• Vernieuwend: Het assortiment 

beantwoordt 100% aan de 
milieunormen 

• Veilig: Het assortiment is volledig 
biologisch afbreekbaar en dus veilig 
voor de gebruiker en het milieu

• Doeltreffend: De producten zijn 
getest en zijn even doeltreffend als de 
traditionele chemische producten

FOREVER VINTAGE is het ideale gamma 
voor als je van natuurlijke recepten van 
weleer houdt. 
• 100% natuurlijke producten helpen uw 

woning op een gezonde, natuurlijke 
en milieuvriendelijke manier te 
onderhouden.

• Verpakkingen sinds kort 100% 
gerecycleerd en recycleerbaar

Op de planning: installeren van 
fotovoltaïsche pannelen 

Distributie van producten in grote 
verpakkingen (10L, 25L, 60L, 200L & 
1000L) en gelijmde bussen.

ECO WHITE 
SPIRIT

Deze Eco White Spirit verdunt glycerol 
verven en vernissen, verwijdert 
verfplekken op vloeren en hout en 
onderhoudt en reinigt verfmateriaal. En 
dat allemaal zonder gevaar voor mens 
en milieu. 

• Geen COV
• Geen geur
• Biologisch afbreekbaar

ECO WHITE 
SPIRIT

Cet Eco White Spirit dilue les peintures 
et les vernis glycéro, enlève les taches 
de peinture sur les sols et le bois, et 
entretient et nettoie le matériel de 
peinture. Et tout cela sans danger pour 
l’homme et l’environnement. 

• Pas de COV
• Pas d’odeur
• Biodégradable

Fondée en 1997, Forever a rapidement 
pris une place importante sur le marché 
du bricolage en Belgique. Nous sommes 
devenus LE spécialiste dans le domaine 
de la droguerie, du bricolage, du 
ménage, de l’extérieur, de la voiture, 
de l’hiver, de la construction, de la 
décoration, ....

ACTIONS RSE 

FOREVER BIOTECH est une nouvelle 
gamme de produits naturels respectant 
l’homme, la faune et la flore. 
• Innovante: la gamme est 

100 % conforme aux normes 
environnementales 

• Sûre: la gamme est entièrement 
biodégradable et donc sans danger 
pour l’utilisateur et l’environnement.

• Efficace: les produits ont été testés et 
sont aussi efficaces que les produits 
chimiques traditionnels.

FOREVER VINTAGE est la gamme idéale 
si vous aimez les recettes naturelles du 
passé. 
• Les produits 100% naturels aident à 

entretenir votre maison de manière 
saine, naturelle et écologique.

• Depuis peu, les emballages sont 100% 
recyclés et recyclables.

En projet: installation de panneaux 
photovoltaïques 

Distribution de produits en grands 
conteneurs (10L, 25L, 60L, 200L & 1000L) 
et en bidons collés.
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Als Belgisch filiaal van een internationale groep, zijn we 
een familiale onderneming, actief in de ontwikkeling, 
productie en verkoop van het grootste gamma 
materialen en totaaloplossingen in de bouwsector.

Onze producten zijn innoverend, duurzaam en 
toegankelijk. Ze bieden een kwaliteitsgarantie in de 
afwerking en isolatie van gebouwen. Ons personeel streeft 
ernaar om creatief te zijn en zich continu te verbeteren.

Ons gemeenschappelijk doel bestaat erin onze expertise, 
onze knowhow en onze technische ondersteuning ten 
dienste van onze klanten en partners te stellen.

Dankzij de efficiëntie van onze organisatie, investeren we 
in de lokale economische ontwikkeling met aandacht voor 
de duurzaamheid van werkgelegenheid.

CSR ACTIES

• KNAUF BLUE: interne ontwikkelingsstrategie die alle 
aandachtspunten combineert gaande van aanvoer van 
grondstoffen tot de ontwikkeling van oplossingen voor 
het vervoer van eindproducten over het water.

• ISO certificatie: 
- 14001 milieumanagementsysteem:  
Knauf Insulation – Visé 
- 50001 energiemanagementsysteem:  
Knauf Insulation – Visé 
- 45001 arbeidsgerelateerde veiligheid en gezondheid

 Knauf – Engis
 Knauf Isolava – Wielsbeke
 Knauf Insulation – Visé
• Vervoer en logistiek 

- Belangrijkse productie-eenheden liggen langs 
waterwegen  
- Samenwerking met de haven van Brussel: vloot van 4 
binnenvaartuigen die uitsluitend varen voor Knauf 
- In 2021 bijna 314.000 ton over waterwegen vervoerd 
(equivalent van 13.100 vrachtwagens)

• Circulariteit 
- Productie van glaswol in Visé gebruikt gemiddeld 
80% gerecycleerd glas als basisgrondstof 
- Productieafval afkomstig van gipsplaten- en 
gipsblokkenfabrieken gaan naar gespecialiseerde 
recyclage-eenheden

MP 75 
SPUITGIPS

MP 75 spuitgips is zo goed aangepast aan het werkritme 
van stukadoors dat het de voorkeur geniet van 
verschillende opeenvolgende generaties. MP 75 spuitgips 
kan aangebracht worden op alle ruwe en zuigende 
minerale ondergronden, bij nieuwbouw of renovatie, 
in openbare en particuliere gebouwen. Het is een licht 
gipsgebonden pleister dat verkocht wordt onder de 
vorm van een wit poeder. Dankzij de soepelheid en 
hoge rendement is het makkelijk in gebruik. Het hardt 
gelijkmatig uit en biedt een perfect glad eindresultaat. 
Het is ideaal voor de bepleistering in één enkele laag van 
binnenwanden en plafonds.

• Cradle-to-cradle: Diamant behaald in het international 
Cradle-to-Cradle label

• Efficiënt transport: productielocatie in Engis, door 
nabijheid vervoer zonder zwaar materieel mogelijk

• Energie-efficiënte verwerking: lage oventemperatuur, 
geen water 

• Beperkte CO2-uitstoot:  
- Verkoop op de lokale markt  
- Vervoer via waterwegen

• MP 75 Spuitgipsvoldoet aan het ECOgypsum Inside-
concept dat duidelijk maakt dat Knauf gipspleisters 
duurzame bouwmaterialen zijn 
- Spaarzaam omspringen met natuurlijke grondstoffen 
- Eco-efficiënt productieproces 
- Lokale productie en lokale afzetmarkt, goed voor het 
milieu en de sociale economie 
- Innoverende verpakkingen: hybride zakken voor 
- Langere bewaartijd 
- ATG en IBR certificereing  
- Bijdrage tot energiezuinige, ecologisch-efficiënte en 
duurzame woningen

MP 75 
PLÂTRE EN 
SPRAY

WE STREVEN NAAR VERBETERINGEN OP BEDRIJFS- EN 
MAATSCHAPPELIJK VLAK MET DEELNAME AAN 
SOCIAAL, ECOLOGISCH EN CULTUREEL WAARDEVOLLE 
PROJECTEN. WE PROBEREN OM OPLOSSINGEN 
VOOR DE MAATSCHAPPELIJKE PROBLEMEN VAN 
MORGEN TE VINDEN: KNAUF WENST, OP BASIS VAN 
ZIJN BEDRIJFSWAARDEN, OPLOSSINGEN TE VINDEN 
VOOR SOCIALE EN ECOLOGISCHE UITDAGINGEN IN DE 
MAATSCHAPPIJ. 

NOUS NOUS EFFORÇONS D’AMÉLIORER LE 
FONCTIONNEMENT DE L’ENTREPRISE ET DE LA SOCIÉTÉ EN 
PARTICIPANT À DES PROJETS DE DÉVELOPPEMENT SOCIAL, 
ÉCOLOGIQUE ET CULTUREL. NOUS ESSAYONS DE TROUVER 
DES SOLUTIONS AUX PROBLÈMES SOCIAUX DE DEMAIN: 
SUR LA BASE DE SES VALEURS D’ENTREPRISE, KNAUF 
SOUHAITE TROUVER DES SOLUTIONS AUX DÉFIS SOCIAUX 
ET ENVIRONNEMENTAUX DE LA SOCIÉTÉ. 

• Le plâtre MP 75 Spray est conforme au concept 
ECOgypsum Inside, qui indique clairement que les 
plâtres Knauf sont des matériaux de construction 
durables. 
- Utilisation économique des matières premières 
naturelles 
- Processus de production éco-efficace 
- Production locale et marché local, bon pour 
l’environnement et l’économie sociale 
- Emballage innovant: sacs hybrides pour une durée de 
conservation plus longue 
- Certification ATG et IBR  
- Contribution à l’efficacité énergétique et à la 
durabilité des habitations

En tant que filiale belge d’un groupe international, 
nous sommes une entreprise familiale active dans le 
développement, la production et la vente de la plus large 
gamme de matériaux et de solutions complètes destinés 
au secteur de la construction.

Nos produits sont innovants, durables et accessibles. 
Ils offrent une garantie de qualité dans la finition et 
l’isolation des bâtiments. Notre personnel s’efforce d’être 
créatif et de s’améliorer en permanence.

Notre objectif commun est de mettre notre expertise, 
notre savoir-faire et nos compétences techniques au 
service de la société. 

Grâce à l’efficacité de notre organisation, nous 
investissons dans le développement économique local en 
mettant l’accent sur la durabilité des emplois. 

ACTIONS RSE 

• KNAUF BLUE: stratégie de développement interne 
qui regroupe l’ensemble des préoccupations depuis 
l’approvisionnement en matières premières jusqu’au 
développement de solutions pour le transport des 
produits finis par voie d’eau. 

• Certification ISO: 
- 14001 système de management environnemental: 
Knauf Insulation - Visé 
- 50001 système de gestion de l’énergie:  
Knauf Insulation - Visé 

Le plâtre en spray MP 75 est si bien adapté au rythme de 
travail des plâtriers qu’il est devenu le produit préféré de 
plusieurs générations successives. Le plâtre en spray MP 
75 peut être appliqué sur toutes les surfaces rugueuses et 
absorbantes en construction neuve ou en rénovation, dans 
les bâtiments publics et privés. C’est un plâtre léger vendu 
sous la forme d’une poudre blanche. Grâce à sa flexibilité 
et à son rendement élevé, il est facile à utiliser. Il durcit 
uniformément et offre un résultat final parfaitement lisse. Il 
convient idéalement pour le crépissage des murs intérieurs et 
des plafonds en une seule couche.

• Cradle-to-Cradle: obtention d’un Diamond au label 
international Cradle-to-Cradle.

• Transport efficace: site de production à Engis, la proximité 
permet un transport sans équipement lourd.

• Traitement économe en énergie: faible température du 
four, pas d’eau 

• Émissions de CO2 limitées:  
- Ventes sur le marché local  
- Transport par voie d’eau 
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- 45001 santé et sécurité au travail 
 Knauf - Engis 
 Knauf Isolava - Wielsbeke 
 Knauf Insulation - Visé

• Transport et logistique 
- Les principales unités de production sont situées le 
long des voies navigables  
- Coopération avec le Port de Bruxelles: flotte de 4 
bateaux fluviaux exclusivement pour Knauf 
- Près de 314.000 tonnes transportées par voie d’eau 
en 2021 (l’équivalent de 13.100 camions)

• Circularité 
- La production de laine de verre à Visé utilise en 
moyenne 80% de verre recyclé comme matière 
première. 
- Les déchets de production des usines de plaques de 
plâtre et de carreaux de gypse sont acheminés vers 
des unités de recyclage spécialisées.



Tot de core business van Castillo Valere, een 
productiebedrijf uit het Antwerpse, behoren 2 
activiteiten: nummerplaten en signalisatie in de brede 
zin van het woord. Doorheen de jaren zijn ze uitgegroeid 
tot één van de belangrijkste spelers op de Belgische en 
Franse markt voor nummerplaten. Naast nummerplaten 
is er een sectie gericht op DIY met huisnummers, 
pictogrammen en sleutel service. Bovendien is er ook 
een tak die zicht richt op gepersonaliseerde platen 
(aluminium, doming en acryl), via een systeem (Sign 
Design) waarmee veel soorten platen gemakkelijk 
kunnen worden gepersonaliseerd.

Bij Castillo Valere heeft men een ruime keus uit vooraf 
gefabriceerde artikelen, maar klanten kunnen ook zelf 
ontwerpen maken en hun creativiteit volop benutten.

CSR ACTIES

• Volledige installatie zonnepanelen op onze 
productiehallen

• We gaan bewust om met elektriciteit en water zowel 
in de productie als op ons kantoorgebouw

• We proberen binnen onze productie zoveel mogelijk 
verspilling te vermijden, door te focussen op lean 
werken en energie-efficiëntie

• Design van nieuwe producten gebeurt steeds rekening 
houdend met: 
- Kwaliteit 
- Lange levensduur 
- Maatwerk, maar op basis van modulaire elementen, 
dus minder afval

CASTILLO 
DESIGN 

Castillo Design is de productgroep voor huisnummers, 
een assortiment cijfers die zeer eenvoudig te plaatsen 
zijn. Het assortiment is erop gericht om maatwerk te 
creëren dat voldoet aan hoge kwaliteitseisen en lang 
meegaat, maar dat toch door de eindklant zelf kan 
worden geplaatst.

• Door het hoogglanzend materiaal in combinatie met 
de zelfklevende 3M-laag bekomt men zonder veel 
moeite in een mum van tijd een mooi resultaat dat 
lang meegaat.

• De afstandshouders van zeer hoge kwaliteit 
garanderen dat er geen roestplekken worden 
veroorzaakt na het plaatsen.

• De linkse schroefdraad van het bevestigingstopje zorgt 
er tevens voor dat bij het aandraaien van het plaatje 
de busjes die aan de muur bevestigd zijn zich nog 
steviger gaan aandrukken, maar er toch geen schade 
wordt aangebracht aan de muur of de plaat.

• De productverpakking werd recent aangepast naar PLA 
verpakking (biobased blisterverpakking). Bioplastics 
verschillen van conventionele plastics doordat de 
grondstof van bioplastics van biobased materiaal 
gemaakt zijn. Hieraan zijn twee grote voordelen 
verbonden in vergelijking met conventionele plastics: 
(1) er wordt bespaard op fossiele grondstoffen 
door gebruik te maken van (jaarlijks) hernieuwbare 
biomassa én (2) het materiaal heeft de unieke 
eigenschap om CO2 te neutraliseren.

CASTILLO 
DESIGN 

Castillo Design est notre gamme de numéros de maison, 
des numéros très faciles à installer. La gamme vise à 
créer des produits personnalisés qui répondent à des 
exigences de qualité élevées et qui sont durables, tout en 
pouvant être installés par le client final lui-même.

• Le matériau brillant, combiné au revêtement 
autocollant 3M, permet d’obtenir un résultat 
magnifique et durable en un rien de temps.

• Les entretoises de très haute qualité garantissent 
l’absence de taches de rouille après l’installation.

• Le filetage à gauche de la cheville de fixation garantit 
également que, lorsque la plaque est serrée, les 
douilles fixées au mur sont encore plus serrées sans 
qu’aucun dommage ne soit causé au mur ou à la 
plaque.

• L’emballage du produit a récemment été remplacé par 
un emballage en PLA (emballage blister biosourcé).

Le cœur de métier de Castillo Valere, société de 
production basée à Anvers, comprend deux activités: 
les plaques minéralogiques et la signalisation au sens 
large du terme. Au fil des ans, elle est devenue l’un 
des acteurs les plus importants sur le marché belge 
et français des plaques minéralogiques. Outre les 
plaques d’immatriculation, elle possède une section 
consacrée au bricolage avec des numéros de maison, 
des pictogrammes et un service de clés, ainsi qu’une 
branche qui se concentre sur les plaques personnalisées 
(aluminium, doming et acrylique) grâce à un système 
(Sign Design) qui permet de personnaliser facilement de 
nombreux types de plaques.

Castillo Valere vous propose un large choix d’articles 
préfabriqués, mais vous pouvez également créer vos 
propres modèles et laisser libre cours à votre créativité.

ACTIONS RSE 

• Installation complète de panneaux solaires
• Politique de sensibilisation à l’électricité et à l’eau
• Une production respectueuse des déchets
• Les nouveaux produits sont toujours conçus avec une 

attention particulière pour leur: 
- qualité 
- longévité 
- personnalisation, mais basée sur des éléments 
modulaires, occasionnant donc moins de déchets.

STILSTAAN IS ONS NIET EIGEN. WE 
EVALUEREN CONTINU ONZE PRODUCTEN 
OM TE BLIJVEN VOLDOEN AAN DE HOGE 
STANDAARDEN VAN ONZE KLANTEN. WE 
ZIJN STRENG VOOR ONSZELF, OMDAT 
ONZE KLANTEN HET BESTE VERDIENEN: 
PRODUCTEN OP MAAT DIE LANG 
MEEGAAN. KLANTEN ZIJN ONZE DRIJFVEER 
EN VOOR HEN WILLEN WIJ OOK STEEDS 
INNOVATIEF BLIJVEN. 

NOUS NE RESTONS PAS LES BRAS CROISÉS, 
MAIS ÉVALUONS CONSTAMMENT NOS 
PRODUITS POUR RÉPONDRE AUX NORMES 
ÉLEVÉES DE NOS CLIENTS. NOUS SOMMES 
STRICTS ENVERS NOUS-MÊMES, CAR 
NOS CLIENTS MÉRITENT CE QU’IL Y A DE 
MIEUX: DES PRODUITS PERSONNALISÉS 
QUI DURENT. LES CLIENTS SONT NOTRE 
MOTEUR, ET C’EST POUR EUX QUE NOUS 
VOULONS RESTER INNOVANTS À TOUT 
MOMENT. 
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Suctacon is een consultancybedrijf 
gegroeid uit de Universiteit Antwerpen. 
Wij willen ondernemingen helpen vanuit 
managementmodellen, expertise en 
empathie. We adviseren directies en 
zaakvoerders, maar werken ook projecten 
uit op de vloer. Wij zijn specialisten, maar 
werken vanuit the bigger picture. Wij geloven 
in ondernemers. Daarom willen we graag 
helpen om uw bedrijf meer winst en waarde 
te doen realiseren. 

SUSTACON is er voor middelgrote 
bedrijven, familiebedrijven en sociale 
economiebedrijven. We zijn de referentie in 
de brede bouwsector, DIY en sterk in heel wat 
andere sectoren.
 
Ons dynamisch team integreert zich perfect 
in uw bedrijfscultuur en biedt inspiratie en 
ondersteuning op zowel de werkvloer of 
bouwwerf als ook in managementmeetings of 
directiecomités. Wij maken de plannen met u 
en voeren ze ook uit met uw teams! 
 
Onze aanpak 
 
Onze aanpak zorgt voor merkbare verbetering 
van resultaten, coherentie en alignatie tussen 
strategie en operations, beter samenwerkende 
teams en slimme processen. Sommigen 
noemen het integrale kwaliteit, anderen 
duurzaamheid, wij noemen het zelf graag 
business excellence.

WWW.SUSTACON.ME

Onze diensten op vlak van duurzaamheid

• End-to-end ontwerp van aantrekkelijke 
duurzaamheidscommunicatie en 
duurzaamheidsrapportages (via SDG’s, GRI, 
Sustatool) voor meerdere doeleinden.

• Opstellen en afstemmen van 
duurzaamheidsdoelstellingen met 
strategische doelen.

• EU Taxonomie, CSRD & Green Deal proofing
• CO2-voetafdruk berekenen volgens SBTI of 

CO2-prestatieladder
• CO2-reductieplannen
• Volledige ondersteuning voor Ecovadis-

audits

Onze diensten voor duurzame groei

• Verfijnen waardepropositie (operational 
excellence, customer intimacy, product 
leadership en people driven).

• Ontwikkelen strategie m.b.t. diversificatie, 
verticale integratie en innovatieve business 
modellen (b.v. as a service, circulariteit, 
etc.).

• Identificeren van specifieke groeipijnen en 
risico’s (b.v. via ERM).

• Organisatie-ontwikkeling en coaching.
• Opstellen groeimodellen en groeiplannen.

WWW.SUSTACON.ME

• Affiner la proposition de valeur (excellence 
opérationnelle, proximité avec le client, 
leadership en matière de produits et 
orientation vers les personnes).

• Développer une stratégie en matière de 
diversification, d’intégration verticale et 
de modèles commerciaux innovants (par 
exemple, en tant que service, circularité, 
etc.).

• Identifier les points douloureux en matière 
de croissance et les risques spécifiques (par 
exemple via la GRE).

• Développement organisationnel et 
coaching

Sustacon est une société de conseil issue de 
l’Université d’Anvers. Nous voulons aider les 
entreprises en leur proposant des modèles de 
gestion, de l’expertise et de l’empathie. Nous 
conseillons les directeurs et les gestionnaires, 
mais réalisons également des projets dans les 
ateliers. Nous sommes des spécialistes, mais 
nous travaillons dans une perspective plus 
large. Nous croyons aux entrepreneurs. C’est 
pourquoi nous voulons aider votre entreprise 
à réaliser plus de bénéfices et de valeur.
SUSTACON se tient aux côtés des entreprises 
de taille moyenne, des entreprises familiales 
et des entreprises de l’économie sociale. 
Si nous sommes la référence dans le vaste 

Nos services en matière de durabilité

• Conception de bout en bout de 
communications et de rapports attrayants 
sur le développement durable (via SDG, GRI, 
Sustatool) à des fins multiples.

• Création et alignement des objectifs de 
durabilité sur les objectifs stratégiques.

• Taxonomie européenne, CSRD & Green Deal 
proofing

• Calcul de l’empreinte CO2 selon le SBTI ou 
l’échelle de performance CO2

• Plans de réduction des émissions de CO2
• Support complet pour les audits Ecovadis

Nos services en matière de croissance durable
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secteur de la construction et du bricolage, 
nous sommes forts aussi dans de nombreux 
autres secteurs.

Notre équipe dynamique s’intègre 
parfaitement à votre culture d’entreprise et 
offre inspiration et soutien dans les ateliers ou 
sur les chantiers, ainsi que dans les réunions 
de gestion ou les comités de direction. Nous 
élaborons les plans avec vous et les réalisons 
avec vos équipes!

Notre approche

Notre approche garantit une amélioration 
sensible des résultats, la cohérence et 
l’alignement entre la stratégie et les 
opérations, des équipes qui coopèrent mieux 
et des processus intelligents. Certains parlent 
de qualité intégrale, d’autres de durabilité, 
nous aimons parler d’excellence commerciale.


